





te kunnen aanbrengen.
Voor meer informatie, raadpleegt u de gebruiksaanwij-
zing die bij het dakgootmondstuk werd geleverd.

Het waterblaasmondstuk

aanbrengen

Optioneel accessoire

Het waterblaasmondstuk kan op de bladblazer worden
aangebracht.

Voor meer informatie, raadpleegt u de gebruiksaanwij-
zing die bij het waterblaasmondstuk werd geleverd.

Het schouderdraagstel bevestigen

Optioneel accessoire

A\LET OP: Wanneer u het gereedschap gebruikt
in combinatie met de ruggedragen voeding, zoals
de draagbare voedingseenheid, gebruikt u het
schouderdraagstel dat bij het gereedschap werd
geleverd niet, maar gebruikt u de draagriem die
wordt aanbevolen door Makita.

Als u het schouderdraagstel dat bij het gereedschap
werd geleverd en het schouderdraagstel van de
ruggedragen voedingseenheid tegelijkertijd aantrekt,
is het lastig om het gereedschap of de ruggedragen
voedingseenheid te verwijderen in geval van nood,
waardoor een ongeval of letsel kan ontstaan. Vraag
een erkend Makita-servicecentrum naar de aanbevo-
len draagriem.

A\LET OP: Verzeker u ervan dat de haken van
het schouderdraagstel goed aan het gereedschap
zijn bevestigd. Als de haken onvolledig worden
bevestigd, kunnen ze losraken en letsel veroorzaken.

A\LET OP: Verzeker u ervan het schouderdraag-
stel te gebruiken dat bij dit gereedschap hoort. Als
u een andere schouderdraagstel gebruikt, kan letsel
worden veroorzaakt.

Draag het schouderdraagstel over uw schouders en stel
het af op een comfortabele werkhouding.
» Fig.6

Bevestig de haken van het schouderdraagstel aan het
gereedschap zoals aangegeven in de afbeelding.
» Fig.7: 1. Haak

Het schouderdraagstel is voorzien van een snelont-
grendelingsmethode. Knijp eenvoudigweg de zijkant
van de gesp in terwijl u het apparaat vasthoudt om het
apparaat los te maken van het schouderdraagstel.

» Fig.8: 1.Gesp

BESCHRIJVING VAN DE

FUNCTIES

A\LET OP: Verzeker u er altijd van dat het
gereedschap is uitgeschakeld en de accu is ver-
wijderd alvorens de functies op het gereedschap
af te stellen of te controleren.

De accu aanbrengen en verwijderen

A\LET OP: Schakel het gereedschap altijd uit
voordat u de accu aanbrengt of verwijdert.

ALET OP: Houd het gereedschap en de accu
stevig vast tijdens het aanbrengen of verwijderen
van de accu. Als u het gereedschap en de accu

niet stevig vasthoudt, kunnen deze uit uw handen
glippen waardoor het gereedschap of de accu kan
worden beschadigd of persoonlijk letsel kan worden
veroorzaakt.

A\LET OP: schuif de accu altijd volledig erin
totdat het rode deel niet meer zichtbaar is. Als u
dit niet doet, kan de accu per ongeluk uit het gereed-
schap vallen en letsel veroorzaken bij u of anderen in
uw omgeving.

ALETOP: Breng de accu niet met kracht aan.
Als de accu niet gemakkelijk in het gereedschap
kan worden geschoven, wordt deze niet goed
aangebracht.

» Fig.9: 1. Rood deel 2. Knop 3. Accu

Om de accu te verwijderen, verschuift u de knop aan de
voorkant van de accu en schuift u tegelijkertijd de accu
van het gereedschap af.

Om de accu aan te brengen lijnt u de lip op de accu uit
met de groef in de behuizing en duwt u de accu op zijn
plaats. Steek de accu zo ver mogelijk in het gereed-
schap tot u een klikgeluid hoort. Als u het rode deel aan
de bovenkant van de knop kunt zien, is de accu niet
goed aangebracht.

De resterende acculading

controleren

Alleen voor accu’s met indicatorlampjes

Druk op de testknop op de accu om de resterende
acculading te zien. De indicatorlampjes branden gedu-
rende enkele seconden.

» Fig.10: 1. Indicatorlampjes 2. Testknop

Indicatorlampjes Resterende
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OPMERKING: Afhankelijk van de gebruiksomstan-
digheden en de omgevingstemperatuur, is het moge-
lijk dat de aangegeven acculading verschilt van de
werkelijke acculading.

OPMERKING: Het eerste (meest linker) indicator-
lampje knippert wanneer het accubeveiligingssys-
teem in werking is getreden.

Beveiligingssysteem voor

gereedschap/accu

Het gereedschap is uitgerust met een beveiligingssys-
teem voor gereedschap/accu. Dit systeem schakelt
automatisch de voeding naar de motor uit om de
levensduur van het gereedschap en de accu te verlen-
gen. Het gereedschap kan tijdens het gebruik automa-
tisch stoppen als het gereedschap of de accu aan één
van de volgende omstandigheden wordt blootgesteld:

Overbelastingsbeveiliging

Wanneer het gereedschap of de accu wordt bediend op
een manier waarop het een abnormaal hoge stroom-
sterkte trekt, stopt het gereedschap automatisch zonder
enige waarschuwing. Wanneer dat gebeurt, schakelt u
het gereedschap uit en stopt u de toepassing die ertoe
leidde dat het gereedschap overbelast raakte. Schakel
vervolgens het gereedschap in om het weer te starten.

Oververhittingsbeveiliging

Wanneer het gereedschap of de accu oververhit is,
stopt het gereedschap automatisch. In dat geval laat
u het gereedschap en de accu afkoelen, voordat u het
gereedschap opnieuw inschakelt.

Beveiliging tegen te ver ontladen

Als de acculading onvoldoende is, stopt het gereed-
schap automatisch. In dat geval verwijdert u de accu
vanaf het gereedschap en laadt u de accu op.

De trekkerschakelaar gebruiken

A WAARSCHUWING: Alvorens de accu in het
gereedschap aan te brengen, controleert u altijd
of de trekkerschakelaar correct werkt en na losla-
ten terugkeert naar de uit-stand.

» Fig.11: 1. Trekkerschakelaar

Om het gereedschap te starten, knijpt u gewoon de
trekkerschakelaar in. De snelheid neemt toe naarmate
u meer druk uitoefent op de trekkerschakelaar. Laat de
trekkerschakelaar los om te stoppen.

Cruise-controlfunctie

De cruise-controlfunctie stelt de gebruiker in staat om
een constante snelheid aan te houden zonder de trek-
ker in te knijpen. Om de snelheid te verhogen, draait

u de bedieningshendel naar voren. Om de snelheid te
verlagen, draait u de bedieningshendel naar achteren.
» Fig.12: 1. Bedieningshendel

Beveiliging tegen onopzettelijk

herstarten

Zelfs wanneer u de accu aanbrengt terwijl de trek-
kerschakelaar ingeknepen wordt gehouden, start het
gereedschap niet. Om het gereedschap te kunnen
starten, laat u eerst de trekkerschakelaar los en zet u
de bedieningshendel helemaal terug, en knijpt u vervol-
gens de trekkerschakelaar in.

ALET OP: Plaats het gereedschap niet op de
grond terwijl het is ingeschakeld. Zand of stof kan
in de aanzuigopening binnendringen en een storing of
persoonlijk letsel veroorzaken.

Houd het gereedschap stevig vast met één hand en
blaas de bladeren weg door het langzaam heen en
weer te bewegen. Wanneer u in de buurt van een
gebouw, grote steen of voertuig blaast, richt u het
mondstuk de andere kant op. Wanneer u een hoek wilt
schoon blazen, begint u binnenin de hoek en blaast u
naar buiten toe.

» Fig.13

ONDERHOUD

ALETOP: Zorg er altijd voor dat het gereed-
schap is uitgeschakeld en de accu is verwijderd
voordat u een inspectie of onderhoud uitvoert.

Om de VEILIGHEID en BETROUWBAARHEID van
het gereedschap te handhaven, dienen alle reparaties,
onderhoud of afstellingen te worden uitgevoerd bij een
erkend Makita-servicecentrum of de Makita-fabriek, en
altijd met gebruik van Makita-vervangingsonderdelen.

Het gereedschap reinigen

Reinig het gereedschap door het stof eraf te vegen met
een droge doek of een doek gedoopt in zeepwater en
uitgewrongen.

» Fig.14

KENNISGEVING: Gebruik nooit benzine, was-
benzine, thinner, alcohol en dergelijke. Hierdoor
kunnen verkleuring, vervormingen en barsten
worden veroorzaakt.

Verwijder stof en vuil vanuit de aanzuigopening aan de
achterkant van het gereedschap.
» Fig.15: 1.Aanzuigopening

Opslag

Het gat voor de haak aan de onderkant van het gereed-
schap is handig om het gereedschap aan een spijker of
schroef in de muur te hangen. Bewaar het gereedschap
op een plaats die buiten het bereik van kinderen ligt en
die niet is blootgesteld aan vocht of regen.
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> Fig.16: 1.Gat

PROBLEMEN OPLOSSEN

Alvorens om reparatie te verzoeken, voert u eerst zelf een inspectie uit. Als u een probleem ondervindt dat
niet in deze gebruiksaanwijzing wordt beschreven, mag u niet proberen het gereedschap uit elkaar te halen.
Laat reparaties over aan een erkend Makita-servicecentrum, en altijd met gebruikmaking van originele
Makita-vervangingsonderdelen.

Probleemomschrijving Waarschijnlijke oorzaak (storing) Oplossing

Motor loopt niet. De accu is niet aangebracht. Breng de accu aan.

Probleem met de accu (lage spanning). | Laad de accu op. Als het opladen niet helpt, ver-
vangt u de accu.

De aandrijving werkt niet goed. Vraag uw plaatselijke, erkende servicecentrum het
gereedschap te repareren.
De motor stopt na kort te hebben De accu is bijna leeg. Laad de accu op. Als het opladen niet helpt, ver-
gedraaid. vangt u de accu.
Oververhitting. Stop het gebruik van het gereedschap en laat het
afkoelen.
Het gereedschap bereikt niet de De accu is niet goed aangebracht. Breng de accu aan zoals beschreven in deze
maximumsnelheid. gebruiksaanwijzing.
Het accuvermogen neemt af. Laad de accu op. Als het opladen niet helpt, ver-
vangt u de accu.
De aandrijving werkt niet goed. Vraag uw plaatselijke, erkende servicecentrum het
gereedschap te repareren.
Abnormale trillingen: De aandrijving werkt niet goed. Vraag uw plaatselijke, erkende servicecentrum het
= stop het gereedschap gereedschap te repareren.
onmiddellijk!
De motor kan niet stoppen: Elektrische of elektronische storing. Verwijder de accu en vraag uw plaatselijk erkende
= verwijder de accu onmiddellijk! servicecentrum het gereedschap te repareren.

OPTIONELE

ACCESSOIRES

A\LET OP: Deze accessoires of hulpstukken
worden aanbevolen voor gebruik met het Makita-
product dat in deze gebruiksaanwijzing wordt
beschreven. Het gebruik van andere accessoires of
hulpstukken kan gevaar voor persoonlijk letsel ople-
veren. Gebruik de accessoires of hulpstukken uitslui-
tend voor de aangegeven doeleinden.

Wenst u meer bijzonderheden over deze acces-
soires, neem dan contact op met het plaatselijke
Makita-servicecentrum.

. Adapterpijp

. Verlengpijp

. Platte mondstuk

. Dakgootmondstuk

. Waterblaasmondstuk

. Schouderdraagstel

. Originele Makita accu’s en acculaders
OPMERKING: Sommige items op de lijst kunnen
zijn inbegrepen in de doos van het product als stan-

daard toebehoren. Deze kunnen van land tot land
verschillen.
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ESPANOL (Instrucciones originales)

PECIFICACIONES

Modelo: DUB184
Capacidades Volumen de aire 0- 13,0 m¥min
Velocidad del aire (promedia) 0-432m/s
Velocidad del aire (max.) 0-52,1m/s
Longitud total (con boquilla delantera) 825 mm
Tension nominal Ccc18V
Peso neto 2,5-3,0kg

. Debido a nuestro continuado programa de investigacion y desarrollo, las especificaciones aqui dadas estan

sujetas a cambios sin previo aviso.

. Las especificaciones pueden ser diferentes de pais a pais.
. El peso puede variar en funcion del accesorio o los accesorios, incluyendo el cartucho de bateria. La combina-
cion menos pesada y la mas pesada se muestran en la tabla.

Cartucho de bateria y cargador aplicables

Cartucho de bateria

BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B

Cargador

DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

diendo de su regién de residencia.

. Algunos de los cartuchos de bateria y cargadores indicados arriba puede que no estén disponibles depen-

A ADVERTENCIA: Utilice solamente los cartuchos de bateria y cargadores listados arriba. La utilizacion
de cualquier otro cartucho de bateria y cargador puede ocasionar heridas y/o un incendio.

Fuente de alimentaciéon conectada por cable recomendada

| Unidad portatil de alimentacion eléctrica

PDCO1

. La fuente o fuentes de alimentacién conectadas por cable indicadas arriba puede que no estén disponibles

dependiendo de su regién de residencia.

. Antes de utilizar la fuente de alimentacién conectada por cable, lea las instrucciones e indicaciones de precau-

cion sobre ella.

T ©

A continuacién se muestran los simbolos que pue-
den ser utilizados para el equipo. Asegurese de que
entiende su significado antes de utilizar.

Preste cuidado y atencion especiales.

Lea el manual de instrucciones.

Mantenga las manos alejadas de las
partes giratorias.

El cabello largo puede enredarse y ocasio-
nar un accidente.

Mantenga alejados a los transeulntes.

Utilice proteccion para los ojos y oidos.

No exponga a la humedad.

Sdlo para paises de la Unién Europea
Debido a la presencia de componentes
peligrosos en el equipo, el equipo eléctrico
y electronico, los acumuladores y las
baterias desechados pueden tener un
impacto negativo para el medioambiente y
la salud humana.

iNo tire los aparatos eléctricos y electroni-
cos ni las baterias junto con los residuos
domésticos!

De conformidad con las Directivas
Europeas sobre residuos de aparatos
eléctricos y electronicos y sobre acumu-
ladores y baterias y residuos de acumula-
dores y baterias, asi como la adaptacion
de las mismas a la ley nacional, el equipo
eléctrico, las baterias y los acumuladores
desechados deberan ser almacenados por
separado y trasladados a un punto distinto
de recogida de desechos municipales, que
cumpla con los reglamentos sobre protec-
cion medioambiental.

Esto se indica mediante el simbolo de cubo
de basura tachado colocado en el equipo.

Ni-MH
Li-ion

46 ESPANOL



Nivel de potencia del sonido garantizado
de acuerdo con la Directiva UE sobre ruido
ambiental.

Nivel de potencia del sonido de acuerdo
con el reglamento para el control de ruido
en NSW, Australia

La maquina ha sido prevista para quitar polvo soplando.

El nivel de ruido A-ponderado tipico determinado de
acuerdo con la norma EN50636-2-100:

Nivel de presién sonora (L) : 86,6 dB (A)

Error (K): 1,4 dB (A)

Nivel de potencia sonora (Lya) : 93,5 dB (A)

Error (K) : 2,7 dB (A)

NOTA: El valor (o los valores) de emision de ruido
declarado ha sido medido de acuerdo con un método
de prueba estandar y se puede utilizar para comparar
una herramienta con oftra.

NOTA: El valor (o valores) de emisién de ruido decla-
rado también se puede utilizar en una valoracion
preliminar de exposicion.

AADVERTENCIA: Péngase protectores para
oidos.

A ADVERTENCIA: La emisién de ruido durante
la utilizacion real de la herramienta eléctrica
puede variar del valor (o los valores) de emision
declarado dependiendo de las formas en las que
la herramienta sea utilizada, especialmente qué
tipo de pieza de trabajo se procesa.

AADVERTENCIA: Asegurese de identificar
medidas de seguridad para proteger al operario
que estén basadas en una estimacion de la expo-
sicion en las condiciones reales de utilizacién
(teniendo en cuenta todas las partes del ciclo
operativo como las veces cuando la herramienta
esta apagada y cuando esta funcionando en vacio
ademas del tiempo de gatillo).

El valor total de la vibracién (suma de vectores
triaxiales) determinado de acuerdo con la norma
EN50636-2-100:

Modo de trabajo: operacion sin carga

Emision de vibracion (ay) : 2,5 m/s? o menos
Error (K) : 1,5 m/s’

NOTA: El valor (o los valores) total de emision de
vibracion declarado ha sido medido de acuerdo con
un método de prueba estandar y se puede utilizar
para comparar una herramienta con otra.

NOTA: El valor (o los valores) total de emision de
vibracion declarado también se puede utilizar en una

valoracién preliminar de exposicion.

MAADVERTENCIA: La emisién de vibracion
durante la utilizacion real de la herramienta eléc-
trica puede variar del valor (o los valores) de emi-
sién declarado dependiendo de las formas en las
que la herramienta sea utilizada, especialmente
qué tipo de pieza de trabajo se procesa.

MAADVERTENCIA: Asegiirese de identificar
medidas de seguridad para proteger al operario
que estén basadas en una estimacion de la expo-
sicion en las condiciones reales de utilizacion
(teniendo en cuenta todas las partes del ciclo
operativo como las veces cuando la herramienta
esta apagada y cuando esta funcionando en vacio
ademas del tiempo de gatillo).

Para paises europeos solamente

Las declaraciones de conformidad estan incluidas
como Anexo A de este manual de instrucciones.

ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD

Instrucciones de seguridad para la

sopladora inalambrica

A ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias
de seguridad y todas las instrucciones. Sino
sigue las advertencias e instrucciones podra resultar
en una descarga eléctrica, un incendio y/o heridas
graves.

Guarde todas las advertencias
e instrucciones para futuras

referencias.

Capacitacion

1. Lealas instrucciones atentamente.
Familiaricese con los controles y el uso
correcto de la sopladora.

2. No permita nunca que nifios, personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conoci-
miento o personas no familiarizadas con estas
instrucciones utilicen la sopladora. Puede que
los reglamentos locales restrinjan la edad del
operario.

3. No opere nunca la sopladora mientras haya
gente, especialmente nifios o animales domés-
ticos, cerca.

4.  Tenga en cuenta que el operario o usuario
es el responsable de los accidentes o ries-
gos ocasionados a otras personas o a sus
propiedades.

Preparacion

1. Péngase siempre calzado robusto y pantalo-
nes largos mientras opera la sopladora.
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No se ponga ropa holgada o joyas que puedan
ser atraidas hacia la entrada de aire. Mantenga
el cabello largo alejado de las entradas de aire.
Péngase siempre gafas de proteccion para
proteger sus ojos de heridas cuando utilice
herramientas eléctricas. Las gafas de protec-
cion deben cumplir con las normas ANSI 287.1
en los Estados Unidos de América, EN 166 en
Europa, o AS/NZS 1336 en Australia/Nueva
Zelanda. En Australia/Nueva Zelanda, se
requiere, también, legalmente ponerse pantalla
facial para proteger la cara.

Es una responsabilidad del empresario impo-
ner a los operarios de la herramienta y a otras
personas en las inmediaciones del area de
trabajo el uso de equipos de proteccion de
seguridad apropiados.

Para evitar irritacion debida al polvo se reco-
mienda ponerse una mascara.

Mientras esté operando la maquina, péngase
siempre calzado antideslizante y de protec-
cion. Las botas y zapatos de seguridad antidesli-
zantes cerrados reduciran el riesgo de heridas.
Utilice equipo de proteccion personal.
Pongase siempre proteccion para los ojos.

El equipo de proteccion como mascara contra

el polvo, zapatos de seguridad antideslizantes,
casco rigido y proteccién para los oidos utilizado
en las condiciones apropiadas reducira el riesgo
de sufrir heridas personales.

Operacion

1.

Apague la sopladora y retire el cartucho de

bateria y asegurese de que todas las piezas

moviles se han parado completamente

. siempre que deje la sopladora.

. antes de despejar bloqueos.

. antes de comprobar, limpiar o trabajar en
la sopladora.

. si la sopladora comienza a vibrar
anormalmente.

Maneje la sopladora solamente en luz diurna o

con buena luz artificial.

No trabaje donde no alcance y mantenga el

equilibrio apropiado y los pies sobre suelo

firme en todo momento.

Asegurese siempre de que en pendientes

apoya bien los pies.

Camine, nunca corra.

Mantenga todas las entradas de aire de refrige-

racion libres de desechos.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

No sople nunca desechos en direccion de los

transeuntes.

Utilice la sopladora adoptando una postura

recomendada y sobre una superficie firme.

No utilice la sopladora en lugares altos.

No apunte nunca la boquilla hacia nadie en

los alrededores cuando esté utilizando la

sopladora.

No bloquee nunca la boca de succién y/o la

salida de aire de la sopladora.

. Tenga cuidado de no bloquear la boca de
succion ni la salida de aire de la sopla-
dora con polvo o suciedad cuando tra-
baje en una zona polvorienta.

. No utilice boquillas distintas de las
boquillas suministradas por Makita.

. No utilice la sopladora para inflar balo-
nes, botes de goma o similares.

No opere la sopladora cerca de una ventana

abierta, etc.

Se recomienda utilizar la sopladora solamente

a horas razonables - no temprano por la

manana o tarde por la noche cuando la gente

pueda ser molestada.

Se recomienda utilizar rastrillos y escobas

para aflojar la suciedad antes de la sopladora.

Si la sopladora golpea algun objeto extrafio o

si comenzase a hacer algun ruido o vibracién

inusual, apague inmediatamente la sopladora

y deténgala. Retire el cartucho de bateria de

la sopladora e inspeccione la sopladora por si

esta dafiada antes de volver a encender y ope-
rar la sopladora. Si la sopladora esta danada,
pida al centro de servicio autorizado de Makita
que le hagan la reparacion.

No inserte los dedos u otros objetos en la boca

de succion o la salida de aire de la sopladora.

Evite las puestas en marcha involuntarias.

Asegurese de que el interruptor esta en la

posicion desactivada antes de insertar el

cartucho de bateria, y recoger o transportar

la sopladora. Transportar la sopladora con el

dedo en el interruptor o suministrar energia a

la sopladora teniendo el interruptor activado

es una invitacién a accidentes.

No sople nunca materiales peligrosos, como

clavos, fragmentos de cristal, o cuchillas.

No utilice la sopladora cerca de materiales

inflamables.

Evite utilizar la sopladora durante largo tiempo

en un entorno de baja temperatura.

Mantenimiento y almacenamiento

1.

Mantenga todas las tuercas, pernos y tornillos
apretados para asegurarse de que la sopla-
dora esta en condiciones de trabajo seguras.
Si las piezas estan desgastadas o dafadas,
reemplacelas con piezas suministradas por
Makita.

Almacene la sopladora en un lugar seco fuera
del alcance de los nifos.

Cuando detenga la sopladora para hacer una
inspeccion, el servicio, guardarla, o para
cambiar accesorios, apague la sopladora y
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asegurese de que todas las partes moéviles se
han parado completamente, y retire el cartu-
cho de bateria. Deje enfriar la sopladora antes
de hacer cualquier trabajo en la sopladora.
Haga con cuidado el mantenimiento a la sopla-
dora y manténgala limpia.

5. Deje enfriar siempre la sopladora antes de
almacenarla.

6. No exponga la sopladora a la lluvia. Guarde la
sopladora en interiores.

7. Cuando levante la sopladora, asegurese de
doblar sus rodillas y tener cuidado de no
daiarse la espalda.

Utilizacion y cuidado de la herramienta a bateria

1. Cargue la bateria solamente con el cargador
especificado por el fabricante. Un cargador que
es apropiado para un tipo de bateria puede crear
un riesgo de incendio cuando se utiliza con otra
bateria.

2. Utilice las herramientas eléctricas solamente
con las baterias designadas especificamente
para ellas. La utilizacion de cualquier otra bateria
puede crear un riesgo de heridas o incendio.

3. Cuando la bateria no esté siendo utilizada,
guardela alejada de otros objetos metalicos,
como sujetapapeles, monedas, llaves, clavos,
tornillos u otros objetos metalicos pequefios,
que puedan hacer conexién entre un terminal
y el otro. Si se cortocircuitan entre si los termina-
les de la bateria podran producirse quemaduras o
un incendio.

4. En condiciones abusivas, es posible que salga
expulsado liquido de la bateria; evite el con-
tacto con él. Si se produce un contacto acci-
dental, enjuague con agua. Si el liquido entra
en los ojos, ademas de enjuagarlos, solicite
asistencia médica. El liquido expulsado de la
bateria puede ocasionar irritacion y quemaduras.

5.  No utilice una bateria o herramienta que esté
dafada o modificada. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden comportarse de forma impre-
decible resultando en un incendio, explosién o
riesgo de heridas.

6. No exponga una bateria o herramienta al fuego
o a temperatura excesiva. La exposicion al
fuego o a una temperatura superior a los 130 °C
puede ocasionar una explosion.

7. Sigatodas las instrucciones de carga y no car-
gue la bateria o la herramienta fuera del rango
de temperatura especificado en las instruccio-
nes. Cargar incorrectamente o a temperaturas
fuera del rango especificado puede dafiar la bate-
ria y aumentar el riesgo de incendio.

Seguridad eléctrica y de la bateria

1. No deseche la bateria(s) arrojandola al fuego.
La célula puede explotar. Compruebe los cédigos
locales por si hay instrucciones para el posible
desecho especial.

2. No abra o mutile la bateria(s). El electrolito
liberado es corrosivo y puede ocasionar dafo a
los ojos o la piel. Puede ser toxico si se traga.

3. No cargue la bateria bajo la lluvia, o en lugares
mojados.

4.  No cargue la bateria en exteriores.

5. No maneje el cargador, incluida la clavija del
cargador, y los terminales del cargador con las
manos mojadas.

Servicio

1. Haga que su herramienta eléctrica sea servida
por una persona de reparacion cualificada
utilizando solamente piezas de repuesto
idénticas. De esta forma la herramienta eléctrica
seguira siendo segura.

2. No haga nunca el mantenimiento a baterias
dafadas. El mantenimiento de las baterias debe
ser realizado solamente por el fabricante o pro-
veedores de servicio autorizados.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES.

AADVERTENCIA: NO deje que la comodidad o
familiaridad con el producto (a base de utilizarlo
repetidamente) sustituya la estricta observancia
de las normas de seguridad para el producto en
cuestion.

El MAL USO o el no seguir las normas de seguri-
dad establecidas en este manual de instrucciones
podra ocasionar graves heridas personales.

Instrucciones de seguridad

importantes para el cartucho de
bateria

1.  Antes de utilizar el cartucho de bateria, lea
todas las instrucciones e indicaciones de pre-
caucion sobre (1) el cargador de baterias, (2) la
bateria, y (3) el producto con el que se utiliza la
bateria.

2. No desensamble ni manipule el cartucho de
bateria. Podra resultar en un incendio, calor
excesivo, o una explosion.

3. Sieltiempo de uso se acorta demasiado, cese
la operacion inmediatamente. Podria resultar
en un riesgo de recalentamiento, posibles
quemaduras e incluso una explosion.

4.  Sientra electrélito en sus ojos, aclarelos con
agua limpia y acuda a un médico inmedia-
tamente. Existe el riesgo de poder perder la
vista.

5.  No cortocircuite el cartucho de bateria:

(1) No toque los terminales con ningiin mate-

rial conductor.

(2) Evite guardar el cartucho de bateria en un
cajon junto con otros objetos metalicos,
como clavos, monedas, etc.

(3) No exponga el cartucho de bateria al
agua ni a la lluvia.

Un cortocircuito en la bateria puede producir

una gran circulacién de corriente, un recalen-

tamiento, posibles quemaduras e incluso una
rotura de la misma.

6. No guarde ni utilice la herramienta y el cartu-
cho de bateria en lugares donde la tempera-
tura pueda alcanzar o exceder los 50 °C.

7. Nuncaincinere el cartucho de bateria incluso
en el caso de que esté dafado seriamente o
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

ya no sirva en absoluto. El cartucho de bateria
puede explotar si se tira al fuego.

No clave, corte, aplaste, lance, deje caer el
cartucho de bateria, ni golpee contra un objeto
duro el cartucho de bateria. Tal conducta podra
resultar en un incendio, calor excesivo, o una
explosion.

No utilice una bateria dafada.

Las baterias de litio-ion contenidas estan
sujetas a los requisitos de la Legislacion para
Materiales Peligrosos.

Para transportes comerciales, p.ej., por terceras
personas y agentes de transportes, se deberan
observar requisitos especiales para el empaque-
tado y etiquetado.

Para la preparacion del articulo que se va a
enviar, se requiere consultar con un experto en
materiales peligrosos. Por favor, observe también
la posibilidad de reglamentos nacionales mas
detallados.

Cubra con cinta aislante o enmascare los con-
tactos expuestos y empaquete la bateria de tal
manera que no se pueda mover alrededor dentro
del embalaje.

Para desechar el cartucho de bateria, retirelo
de la herramienta y deséchelo en un lugar
seguro. Siga los reglamentos locales referen-
tes al desecho de la bateria.

Utilice las baterias solamente con los produc-
tos especificados por Makita. La instalacion de
las baterias en productos no compatibles puede
resultar en un incendio, calor excesivo, explosion,
o fuga de electrolito.

Si la herramienta no va a ser utilizada durante
un periodo de tiempo largo, la bateria debera
ser retirada de la herramienta.

Durante y después de la utilizacion, el cartu-
cho de bateria podra acumular calor, lo cual
puede ocasionar quemaduras o quemaduras
de baja temperatura. Preste atencién al manejo
de cartuchos de bateria calientes.

No toque el terminal de la herramienta inme-
diatamente después de utilizar, dado que
puede calentarse lo suficiente como para
ocasionar quemaduras.

No permita que virutas, polvo, o tierra se
adhieran dentro de los terminales, orificios,

y ranuras del cartucho de bateria. Esto podria
ocasionar calentamiento, que coja fuego, reviente
y un mal funcionamiento de la herramienta o el
cartucho de bateria, resultando en quemaduras o
heridas personales.

A menos que la herramienta pueda utilizarse
cerca de cables eléctricos de alta tension, no
utilice el cartucho de bateria cerca de cables
eléctricos de alta tension. Podra resultar en un
mal funcionamiento o rotura de la herramienta o el
cartucho de bateria.

Mantenga la bateria alejada de los nifos.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES.

A PRECAUCION: Utilice solamente baterias
genuinas de Makita. La utilizaciéon de baterias no
genuinas de Makita, o baterias que han sido altera-
das, puede resultar en una explosion de la bateria
ocasionando incendios, heridas personales y dafios.
También anulara la garantia de Makita para la herra-
mienta y el cargador de Makita.

Consejos para alargar al maximo
la vida de servicio de la bateria

1.  Cargue el cartucho de bateria antes de que
se descargue completamente. Detenga
siempre la operacién y cargue el cartucho
de bateria cuando note menos potencia en la
herramienta.

2. No cargue nunca un cartucho de bateria que
esté completamente cargado. La sobrecarga
acortara la vida de servicio de la bateria.

3. Cargue el cartucho de bateria a temperatura
ambiente de 10 °C - 40 °C. Si un cartucho de
bateria esta caliente, déjelo enfriar antes de
cargarlo.

4. Cuando no esté utilizando el cartucho de bate-
ria, retirelo de la herramienta o del cargador.

5. Cargue el cartucho de bateria si no lo utiliza
durante un periodo de tiempo prolongado
(mas de seis meses).

MONTAJE

APRECAUCION: Asegurese siempre de que la
maquina esta apagada y el cartucho de bateria ha
sido retirado antes de realizar cualquier trabajo
en la maquina.

Instalacion de la boquilla delantera

1. Afloje los 2 tornillos con la llave hexagonal, y
después extraiga los tornillos hasta el final.
» Fig.1: 1. Tornillo

2. Asegurese de que el logotipo Makita de la boquilla
delantera esta orientado en la direccién mostrada en

la figura, y después coloque la boquilla delantera en la
maquina.

» Fig.2: 1. Boquilla delantera

3.  Apriete los tornillos con la llave hexagonal.
» Fig.3: 1. Tornillo

Instalacion de la boquilla plana o la

boquilla de extension

Accesorio opcional

1.  Coloque el tubo adaptador en la boquilla delan-
tera, y después girelo hacia la derecha para bloquearlo
en su sitio.

» Fig.4: 1. Tubo adaptador 2. Boquilla delantera

2. Coloque la boquilla plana o la boquilla de exten-
sién en el tubo adaptador, y después girela para
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bloquearla en su sitio.
» Fig.5: 1. Boquilla plana 2. Boquilla de extension
3. Tubo adaptador

Instalacion de la boquilla para

canalones

Accesorio opcional

La boquilla para canalones se puede instalar en la
sopladora. El tubo adaptador disefiado exclusivamente
para este modelo es necesario para instalar la boquilla
para canalones.

Para ver detalles, consulte el manual de instrucciones
provisto con la boquilla para canalones.

Instalacion de la boquilla de soplado

de agua

Accesorio opcional

La boquilla de soplado de agua se puede instalar en la
sopladora.

Para mas detalles, consulte el manual de instrucciones
provisto con la boquilla de soplado de agua.

Colocacion del arnés de hombro

Accesorio opcional

A\ PRECAUCION: Cuando utilice la maquina en
combinacién con el suministro de alimentacién
tipo mochila tal como una unidad portatil de ali-
mentacion eléctrica, no utilice el arnés de hombro
incluido en el paquete de la maquina, sino que
utilice la cinta colgante recomendada por Makita.

Si se pone el arnés de hombro incluido en el paquete
de la maquina y el arnés de hombro del suministro de
alimentacion tipo mochila al mismo tiempo, le resul-
tara dificil quitarse la maquina o el suministro de ali-
mentacién tipo mochila en caso de una emergencia, y
esto podra ocasionar un accidente o heridas. Para la
cinta colgante recomendada, pregunte en centros de
servicio autorizados de Makita.

APRECAUCION: Asegurese de colocar los
ganchos del arnés de hombro en la maquina fir-
memente. Si los ganchos estan colocados de forma
incompleta, se podran soltar y ocasionar heridas.

APRECAUCION: Asegurese de utilizar el arnés
de hombro exclusivo para esta maquina. La uti-
lizacién de otro arnés de hombro puede ocasionar

DESCRIPCION DEL

FUNCIONAMIENTO

A PRECAUCION: Asegurese siempre de que la
maquina esta apagada y el cartucho de bateria ha
sido retirado antes de ajustar o comprobar una
funcién en la maquina.

Instalacion o extraccion del

cartucho de bateria

APRECAUCION: Apague siempre la maquina
antes de instalar o retirar el cartucho de bateria.

APRECAUCION: Sujete la maquinay el car-
tucho de bateria firmemente cuando instale o
extraiga el cartucho de bateria. Si no sujeta la
maquina y el cartucho de bateria firmemente podra
ocasionar que se deslicen de sus manos y resultar en
dafios a la maquina y el cartucho de bateria y heridas
personales.

A PRECAUCION: Instale siempre el cartucho
de bateria completamente hasta que el indicador
rojo no se pueda ver. En caso contrario, podra
caerse accidentalmente de la maquina y ocasionarle
heridas a usted o a alguien alrededor de usted.

A PRECAUCION: No instale el cartucho de
bateria empleando fuerza. Si el cartucho no se des-
liza al interior facilmente, sera porque no estéa siendo

insertado correctamente.

heridas.

Péngase el arnés de hombro en el hombro y ajustelo a
una posicién de trabajo cémoda.
» Fig.6

Coloque los ganchos del arnés de hombro en la
maquina como se muestra en la figura.
» Fig.7: 1. Gancho

El arnés de hombro dispone de un medio de liberacion
rapida. Simplemente apriete los costados de la hebi-
lla mientras sujeta la maquina para desenganchar la
maquina del arnés de hombro.

» Fig.8: 1. Hebilla

» Fig.9: 1. Indicador rojo 2. Botén 3. Cartucho de
bateria

Para retirar el cartucho de bateria, deslicelo hacia
afuera de la maquina mientras desliza el botén de la
parte delantera del cartucho.

Para instalar el cartucho de bateria, alinee la lengueta
del cartucho de bateria con la ranura de la carcasa

y deslicelo hasta que encaje en su sitio. Insértelo a
tope hasta que se bloquee en su sitio produciendo

un pequefio chasquido. Si puede ver el indicador rojo
en el lado superior del botén, no estara bloqueado
completamente.

Modo de indicar la capacidad de

bateria restante

Solamente para cartuchos de bateria con el
indicador

Presione el botén de comprobacion en el cartucho de

bateria para indicar la capacidad de bateria restante.

Las lamparas indicadoras se iluminan durante unos

pocos segundos.

» Fig.10: 1.Lamparas indicadoras 2. Boton de
comprobacién

51 ESPANOL




Lamparas indicadoras Capacidad
D n restante
lluminada Apagada Parpadeando

75% a 100%

50% a 75%

11l

25% a 50%

100

0% a 25%

000

Cargue la
bateria.

iyt

Puede que
la bateria no
esté funcio-
nando bien.

Tl

NOTA: Dependiendo de las condiciones de utili-
zacioén y de la temperatura ambiente, la indicacién
podra variar ligeramente de la capacidad real.

NOTA: La primera lampara indicadora (extremo
izquierdo) parpadeara cuando el sistema de protec-

cion de la bateria esté funcionando.

Sistema de proteccion de la

maquina/bateria

La maquina esta equipada con un sistema de pro-
teccion de la maquina/bateria. Este sistema corta
automaticamente la alimentacion al motor para alargar
la vida util de la maquina y la bateria. La maquina se
detendra automaticamente durante la operacion si la
maquina o la bateria es puesta en una de las condicio-
nes siguientes:

Proteccion contra sobrecarga

Cuando la maquina o la bateria sea operada de manera
que le haga absorber una corriente anormalmente alta,
la maquina se parara automaticamente sin ninguna
indicacion. En esta situacion, apague la maquina y
detenga la tarea que ocasiona la sobrecarga de la
maquina. Después encienda la maquina para volver a
empezar.

Proteccioén contra el recalentamiento

Cuando la maquina o la bateria se recalienta, la
maquina se detiene automaticamente. En este caso,
deje que la maquina y la bateria se enfrien antes de
encender la maquina otra vez.

Proteccion contra descarga excesiva

Cuando la capacidad de bateria no es suficiente, la
maquina se detiene automaticamente. En este caso,
retire la bateria de la maquina y cargue la bateria.

Accionamiento del interruptor

AADVERTENCIA: Antes de instalar el cartu-
cho de bateria en la maquina, compruebe siempre
para ver que el gatillo interruptor se acciona debi-
damente y que vuelve a la posicién “desactivada”
cuando se libera.

» Fig.11: 1. Gatillo interruptor

Para poner en marcha la maquina, simplemente apriete
el gatillo interruptor. La velocidad incrementa aumen-
tando la presion en el gatillo interruptor. Suelte el gatillo
interruptor para parar.

Funcion de velocidad de crucero

La funcion de velocidad de crucero permite al usuario
mantener una velocidad constante sin apretar el gatillo.
Para aumentar la velocidad, gire la palanca de con-
trol hacia adelante. Para reducir la velocidad, gire la
palanca de control hacia atras.

» Fig.12: 1. Palanca de control

Funcion de prevencion de reinicio

de puesta en marcha accidental

Aunque instale el cartucho de bateria mientras aprieta
el gatillo interruptor, la maquina no se pondra en mar-
cha. Para poner en marcha la maquina, primero suelte
el gatillo interruptor y retorne la palanca de control
completamente, y después apriete el gatillo interruptor.

OPERACION

APRECAUCION: No ponga la maquina en el
suelo mientras esta encendida. Podria entrar arena
o polvo por la boca de succién y ocasionar un mal
funcionamiento o heridas personales.

Sujete la maquina firmemente con una mano y realice
la operacion de soplado moviéndola alrededor despa-
cio. Cuando sople alrededor de un edificio, una piedra
grande o un vehiculo, dirija la boquilla en direccién
alejada de ellos. Cuando realice una operacion en una
esquina, comience por la esquina y después muévase
a un area amplia.

» Fig.13

MANTENIMIENTO

APRECAUCION: Asegurese siempre de que la
maquina esta apagada y el cartucho de bateria ha
sido retirado antes de intentar hacer una inspec-
cion o mantenimiento.

Para mantener la SEGURIDAD y FIABILIDAD del
producto, las reparaciones, y cualquier otra tarea de
mantenimiento o ajuste deberan ser realizadas en
centros de servicio o de fabrica autorizados por Makita,
empleando siempre repuestos Makita.
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Limpieza de la maquina

Limpie la maquina quitando el polvo con un pafio seco
o uno sumergido en agua jabonosa y escurrido.
» Fig.14

AVISO: No utilice nunca gasolina, bencina, disol-
vente, alcohol o similares. Podria producir desco-
loracion, deformacion o grietas.

Retire el polvo o la suciedad de la boca de succién en

la parte trasera de la maquina.
» Fig.15: 1. Boca de succién

Almacenamiento

El agujero para gancho de la parte inferior de la
maquina resulta atil para colgar la maquina en un clavo
o tornillo en la pared. Guarde la maquina en un lugar
fuera del alcance de los nifios y no expuesto a hume-
dad ni a lluvia.

» Fig.16: 1. Agujero

SOLUCION DE PROBLEMA

Antes de solicitar reparaciones, realice su propia inspeccion en primer lugar. Si encuentra un problema que no esta
explicado en el manual, no intente desmontar la maquina. En su lugar, pregunte en los centros de servicio autoriza-
dos de Makita, utilizando siempre piezas de repuesto de Makita para la reparacion.

Estado de anormalidad

Causa probable (mal funcionamiento)

Remedio

El motor no se pone en marcha.
instalado.

El cartucho de bateria no esta

Instale el cartucho de bateria.

Problema de bateria (poca tensién)

Recargue la bateria. Si la recarga no se realiza
efectivamente, reemplace la bateria.

ciona correctamente.

El sistema de accionamiento no fun-

Pida a su centro de servicio autorizado local que le
hagan la reparacion.

El motor se para después de usarlo
un poco.

El nivel de carga de la bateria es bajo.

Recargue la bateria. Si la recarga no se realiza
efectivamente, reemplace la bateria.

Recalentamiento.

Deje de utilizar la maquina para permitir que se
enfrie.

La bateria esta instalada
incorrectamente.

La maquina no alcanza la velocidad
maxima.

Instale el cartucho de bateria como se describe en
este manual.

La potencia de la bateria esta cayendo.

Recargue la bateria. Sila recarga no se realiza
efectivamente, reemplace la bateria.

ciona correctamente.

El sistema de accionamiento no fun-

Pida a su centro de servicio autorizado local que le
hagan la reparacion.

Vibracién anormal:
= jdetenga la maquina
inmediatamente!

ciona correctamente.

El sistema de accionamiento no fun-

Pida a su centro de servicio autorizado local que le
hagan la reparacion.

El motor no se puede parar:
= iRetire la bateria
inmediatamente!

electronico.

Mal funcionamiento eléctrico o

Retire la bateria y pida a su centro de servicio
autorizado local que le hagan la reparacion.

ACCESORIOS

OPCIONALES

A\PRECAUCION: Estos accesorios o adita-
mentos estan recomendados para utilizar con su
producto Makita especificado en este manual. La
utilizacién de cualquier otro accesorio o aditamento
puede presentar un riesgo de heridas a personas.
Solamente utilice el accesorio o aditamento para su
fin especifico.

Si necesita cualquier ayuda para mas detalles en
relacién con estos accesorios, pregunte al centro de
servicio Makita local.

. Tubo adaptador
. Boquilla de extension

. Boquilla plana

. Boquilla para canalones

. Boquilla de soplado de agua

. Arnés de hombro

. Bateria y cargador genuinos de Makita

NOTA: Algunos elementos de la lista podran estar
incluidos en el paquete del producto como accesorios
estandar. Pueden variar de un pais a otro.
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PORTUGUES (Instrugdes originais)

PECIFICAGOES

Modelo: DUB184
Capacidades Volume de ar 0- 13,0 m¥min
Velocidade do ar (média) 0-432m/s
Velocidade do ar (max.) 0-52,1m/s
Comprimento geral (com bocal dianteiro) 825 mm
Tensao nominal C.C.18V
Peso liquido 2,5-3,0kg

. Devido a um programa continuo de pesquisa e desenvolvimento, estas especificagdes estéo sujeitas a altera-
¢80 sem aviso prévio.

. As especificagdes podem variar de pais para pais.

. O peso podera diferir em fungao do(s) acessorio(s), incluindo a bateria. A combinagédo mais leve e a mais
pesada sdo apresentadas na tabela.

Bateria e carregador aplicavel

Bateria BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
Carregador DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

. Algumas das baterias e carregadores listados acima poderédo néo estar disponiveis, dependendo da sua
regido de residéncia.

AAVISO: Utilize apenas as baterias e carregadores listados acima. A utilizacdo de quaisquer outras bate-
rias e carregadores pode causar ferimentos e/ou um incéndio.

Fonte de alimentacgao ligada por fio recomendada

| Adaptador de baterias tipo mochila | PDCO1

. A(s) fonte(s) de alimentacéo ligada(s) por fio listada(s) acima pode(m) ndo estar disponivel(eis) dependendo
da sua regido de residéncia.

. Antes de utilizar a fonte de alimentagéo ligada por fio, leia as instrugdes e etiquetas de precaucdo na mesma.

Ni-MH Apenas para paises da UE
E Li-ion Devido a presenga de componentes

perigosos no equipamento, os residuos

A seguir séo apresentados os simbolos que podem ser de equipamentos elétricos e eletronicos,
utilizados para o equipamento. Certifique-se de que acumuladores e baterias podem ter um
compreende o seu significado antes da utilizagzo. impacto negativo no meio ambiente e na
saude humana.
Tenha especial cuidado e atengéo. Nao elimine aparelhos elétricos e eletroni-
A cos ou baterias juntamente com residuos
domésticos!

Leia 0o manual de instrugdes. De acordo com a Diretiva europeia relativa
aos residuos de equipamentos elétricos e
eletrénicos, acumuladores e baterias, bem

Mantenha as méos afastadas de pegas como a respetiva adaptagéo a legislagéo
rotativas. nacional, os residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos, acumuladores e
O cabelo comprido pode provocar aciden- baterias devem ser armazenados separa-
tes por ficar enredado. damente e entregues num ponto de reco-
Iha separado para residuos municipais,
° Mantenha os espetadores afastados. que opere de acordo com os regulamentos
I w de protegéo ambiental.
-

Tal é indicado pelo simbolo de contentor
de lixo com rodas barrado com uma cruz
colocado no equipamento.

@ Utilizar protecéo ocular e auditiva.

@ N&o expor a humidade.

Nivel de poténcia sonora garantido de
acordo com a Diretiva de ruido ambiente
da UE.
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Nivel de poténcia sonora de acordo com o
Regulamento de controlo do ruido de NSW
da Austrélia

Utilizagao a que se destina

A maquina serve para soprar po.

A caracteristica do nivel de ruido A determinado de
acordo com a EN50636-2-100:

Nivel de pressé&o acustica (L) : 86,6 dB (A)
Variabilidade (K): 1,4 dB (A)

Nivel de poténcia acustica (Lwa) : 93,5 dB (A)
Variabilidade (K): 2,7 dB (A)

NOTA: O(s) valor(es) da emiss&o de ruido indica-
do(s) foi medido de acordo com um método de teste
padrao e pode ser utilizado para comparar duas
ferramentas.

NOTA: O(s) valor(es) da emissao de ruido indica-
do(s) pode também ser utilizado na avaliacéo prelimi-
nar da exposigéo.

Lwa|

AAVISO: utilize protetores auriculares.

A AVISO: A emissio de ruido durante a utiliza-
cao real da ferramenta elétrica pode diferir do(s)
valor(es) indicado(s), dependendo das formas
como a ferramenta é utilizada, especialmente o
tipo de peca de trabalho que é processada.

AAviso: Certifique-se de identificar as medidas
de seguranga para protegao do operador que
sejam baseadas em uma estimativa de exposigao
em condigdes reais de utilizagdo (considerando
todas as partes do ciclo de operagao, tal como
quando a ferramenta esta desligada e quando
esta a funcionar em marcha lenta além do tempo
de acionamento).

Valor total da vibragdo (soma vetorial tri-axial) determi-
nado de acordo com a EN50636-2-100:

Modo de trabalho: funcionamento sem carga

Emissao de vibraggo (ay) : 2,5 m/s® ou menos
Variabilidade (K): 1,5 m/s?

NOTA: O(s) valor(es) total(ais) de vibragao indica-
do(s) foi medido de acordo com um método de teste
padréao e pode ser utilizado para comparar duas
ferramentas.

NOTA: O(s) valor(es) total(ais) de vibragao indica-
do(s) pode também ser utilizado na avaliagéo prelimi-
nar da exposigdo.

AAVISO: A emissio de vibragéo durante a
utilizagao real da ferramenta elétrica pode diferir
do(s) valor(es) indicado(s), dependendo das for-
mas como a ferramenta é utilizada, especialmente
o tipo de peca de trabalho que é processada.

AAaviso: Certifique-se de identificar as medidas
de seguranca para protecao do operador que
sejam baseadas em uma estimativa de exposicao
em condigdes reais de utilizagdo (considerando
todas as partes do ciclo de operacgéao, tal como
quando a ferramenta esta desligada e quando
esta a funcionar em marcha lenta além do tempo
de acionamento).

Declaragoes de conformidade

Apenas para os paises europeus

As Declaracdes de conformidade estéo incluidas no
Anexo A deste manual de instrugdes.

AVISOS DE SEGURANCA

Instrucoes de seguranca do

soprador a bateria

A AVISO: Leia todos os avisos de segurancga e
todas as instrugdes. O ndo cumprimento de todos
0s avisos e instrugdes pode originar choque elétrico,
incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instru-
¢Oes para futuras referéncias.

Formacgao

1. Leia atentamente o manual de instrugoes.
Familiarize-se com os controlos e a utilizagao
correta do soprador.

2. Nunca permita que criangas, pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou falta de experiéncia e conhe-
cimento ou pessoas nao familiarizadas com
estas instrucgées utilizem o soprador. Os
regulamentos locais poderao limitar a idade do
operador.

3. Nunca opere o soprador na presenga proxima
de pessoas, especialmente criangas, ou ani-
mais de estimagao .

4. Tenha em mente que o operador ou utilizador
é responsavel por acidentes ou perigos que
ocorram a outras pessoas ou a respetiva
propriedade.

Preparacao

1. Use sempre calgado resistente e calgas com-
pridas durante a operagédo do soprador.

2. Nao use vestuario largo ou pegas de joalharia
que possam ser atirados para a entrada de ar.
Afaste o cabelo comprido das entradas de ar.

3. Use sempre 6culos de protegao para proteger
os seus olhos contra les6es quando utilizar
ferramentas elétricas. Os 6culos de protecao
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devem cumprir os requisitos da ANSI Z87.1
nos EUA, EN 166 na Europa ou AS/NZS 1336
na Australia/Nova Zelandia. Na Australia/Nova
Zelandia, é legalmente obrigatério o uso de
um protetor facial para proteger o seu rosto
também.

Cabe ao empregador a responsabilidade de
impor o uso de equipamentos de protecao e
segurancga apropriados por parte dos opera-
dores de ferramentas e por parte de outras
pessoas na area de trabalho imediata.

Para evitar irritagdo ao p6 recomenda-se o uso
de uma mascara respiratoria.

Use sempre calgado antiderrapante e de pro-
tecao enquanto utiliza a maquina. As botas

e sapatos de protegao antideslizantes e com
biqueira fechada reduzem o risco de lesdo.
Utilize equipamento de protecédo pessoal. Use
sempre 6culos de protecdo. Os equipamentos
de protegdo, como uma mascara contra a poeira,
calgado de seguranga antiderrapante, capacete
ou protegao auricular utilizados para as condi¢des
adequadas, reduzirdo os ferimentos pessoais.

Operagao

1.

o

Desligue o soprador e remova a bateria e
assegure que todas as pegcas moéveis pararam
completamente

. sempre que deixa o soprador.

. antes de desimpedir bloqueios.

. antes de verificar, limpar ou trabalhar no
soprador.

. se o soprador comegar a vibrar de forma
invulgar.

Opere o soprador sé durante o dia ou com boa

iluminacao artificial.

Nao tente esticar-se para chegar a locais difi-

ceis e mantenha o equilibrio e posicionamento

apropriados constantes.

Mantenha-se sempre numa posigao segura e

firme ao trabalhar em declives.

Caminhe, nunca corra.

Mantenha todas as entradas de ar de arrefeci-

mento livres de residuos.

Nunca sopre residuos na dire¢édo dos

espetadores.

Opere o soprador numa posigido recomendada
e numa superficie firme.

Nao opere o soprador em lugares altos.
Nunca aponte o bocal para as pessoas nas

1.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

imediagdes quando utilizar o soprador.

Nunca bloqueie a entrada de sucgdo e/ou a

saida do soprador.

. Tenha cuidado para nao bloquear a
entrada de sucgéo ou a saida do sopra-
dor com p6 ou sujidade quando operar
numa area poeirenta.

. Nao utilize bocais diferentes dos bocais
fornecidos pela Makita.

. Nao utilize o soprador para inflar bolas,
barcos de borracha ou objetos similares.

Nao opere o soprador perto de janelas abertas,

etc.

Recomenda-se operar o soprador apenas a

horas aceitaveis - ndao de manha cedo nem

tarde a noite para nao perturbar as pessoas.

Recomendamos a utilizagdo de ancinhos e

vassouras para soltar os residuos antes de

sopra-los.

Se o soprador bater em objetos estranhos

ou se comegar a fazer ruidos incomuns ou

vibragao, desligue imediatamente o soprador

para parar essas situagoes. Retire a bateria

do soprador e inspecione o soprador quanto a

danos antes de reiniciar e operar o soprador.

Se o soprador estiver danificado, pec¢a a repa-

ragao no centro de assisténcia autorizado da

Makita.

Nao insira os dedos ou outros objetos na

entrada de sucgdo ou na saida do soprador.

Evite o arranque nao intencional. Assegure

que o interruptor esta na posigao de desligado

antes de inserir a bateria, pegar no soprador
ou transporta-lo. Transportar o soprador com

o dedo no interruptor ou alimentar o sopra-

dor que tem o interruptor ligado é propicio a

acidentes.

Nunca sopre materiais perigosos, tais como

pregos, fragmentos de vidro ou laminas.

Nao utilize o soprador perto de materiais

inflamaveis.

Evite utilizar o soprador durante muito tempo

num ambiente de baixa temperatura.

Manutengado e armazenamento

1.

Mantenha todas as porcas, pernos e parafusos
apertados para assegurar que o soprador esta
em condigdes de trabalho seguras.

Se as pecgas estiverem gastas ou danificadas,
substitua-as por pecgas fornecidas pela Makita.
Guarde o soprador num local seco fora do
alcance das criangas.

Quando parar o soprador para inspecéo,
manutengao, armazenamento ou substituicao
de um acessorio, desligue o soprador e certi-
fique-se de que todas as pegas moéveis param
completamente, e retire a bateria. Arrefega o
soprador antes de realizar qualquer trabalho
no mesmo. Mantenha o soprador com cuidado
e limpo.

Arrefeca sempre o soprador antes de
guarda-lo.

Nao exponha o soprador a chuva. Guarde o
soprador num local interior.
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7. Quando elevar o soprador, certifique-se de
que dobra os joelhos e tenha cuidado para nao
magoar as costas.

Utilizagao e cuidados com a ferramenta a bateria

1. Recarregue apenas com o carregador especifi-
cado pelo fabricante. Um carregador adequado
para um tipo de bateria pode criar um risco de
incéndio quando utilizado com outra bateria.

2. Utilize as ferramentas elétricas apenas com as
baterias especificamente designadas. A utiliza-
¢ao de uma bateria diferente pode criar um risco
de ferimentos e de incéndio.

3. Quando a bateria ndo esta a ser utilizada, man-
tenha-a afastada de outros objetos metalicos,
como clipes, moedas, chaves, pregos, parafu-
sos ou outros objetos metalicos pequenos que
possam fazer a ligagao entre os dois termi-
nais. Colocar os terminais da bateria em curto-cir-
cuito um com o outro pode provocar queimaduras
ou um incéndio.

4.  Em condigdes abusivas, o liquido pode ser
ejetado da bateria; evite o contacto com o
mesmo. Se ocorrer um contacto acidental,
lave com agua. Se o liquido entrar em contacto
com os olhos, procure também assisténcia
médica. O liquido ejetado da bateria pode provo-
car irritagdes ou queimaduras.

5. Nao utilize um conjunto de baterias ou uma
ferramenta que se encontrem danificados ou
modificados. As baterias danificadas ou modifi-
cadas poderao exibir um comportamento impre-
visivel, resultando em incéndio, exploséo ou risco
de leso.

6. Nao exponha um conjunto de baterias ou
uma ferramenta a incéndio ou temperatura
excessiva. A exposigao a incéndio ou a uma
temperatura superior a 130 °C podera causar uma
exploséo.

7. Sigatodas as instrugées de carregamento e
nao carregue o conjunto de baterias ou fer-
ramenta fora da amplitude de temperaturas
especificada nas instrugdes. O carregamento
improprio ou a temperaturas fora da amplitude
especificada podera danificar a bateria e aumen-
tar o risco de incéndio.

Seguranca elétrica e da bateria

1. Nao elimine a(s) bateria(s) no fogo. A célula
pode explodir. Verifique com os cédigos locais as
possiveis instrucdes de eliminagéo especiais.

2. Nao abra nem mutile a(s) bateria(s). O eletrélito
libertado é corrosivo e pode provocar danos nos
olhos ou na pele. Pode ser toxico se for engolido.

3. Nao carregue a bateria sob chuva ou em locais

huamidos.

Nao carregue a bateria ao ar livre.

5. Nao toque no carregador, incluindo a ficha do
carregador e os terminais do carregador, com
as maos molhadas.

»>

Assisténcia

1. Aferramenta elétrica deve receber assisténcia
por parte de pessoal qualificado que utilize
apenas pecas de substituigado idénticas. Isto
garantira que a seguranca da ferramenta elétrica
é mantida.

2. Nunca repare conjuntos de baterias danifica-
dos. Areparacéo de conjuntos de baterias apenas
deve ser realizada pelo fabricante ou por presta-
dores de servigos autorizados.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES.

AAVISO: NAO permita que o conforto ou a
familiaridade com o produto (adquirido com o uso
repetido) substitua a adesao estrita as regras de
seguranca da ferramenta.

A MA INTERPRETAGAO ou o nio seguimento das
regras de seguranca estabelecidas neste manual
de instrugoes pode causar danos pessoais

graves.

Instrucoes de seguranca

importantes para a bateria

1.  Antes de utilizar a bateria, leia todas as ins-
trucoes e etiquetas de precaucao no (1) carre-
gador de bateria (2) bateria e (3) produto que
utiliza a bateria.

2. Nao desmonte ou manipule a bateria. Pode
resultar num incéndio, em calor excessivo ou
numa exploséo.

3. Se otempo de funcionamento se tornar
excessivamente curto, pare o funcionamento
imediatamente. Pode resultar em sobreaque-
cimento, possiveis queimaduras e mesmo
explosao.

4.  Se entrar eletrélito nos seus olhos, lave-os
com agua e consulte imediatamente um
médico. Pode resultar em perca de visao.

5. Nao coloque a bateria em curto-circuito:

(1) Nao toque nos terminais com qualquer
material condutor.

(2) Evite guardar a bateria juntamente com
outros objetos metalicos tais como pre-
gos, moedas, etc.

(3) Nao exponha a bateria a agua ou chuva.

Um curto-circuito pode ocasionar um enorme

fluxo de corrente, sobreaquecimento, possi-

veis queimaduras e mesmo estragar-se.

6. Nao guarde nem utilize a ferramenta e a bateria
em locais onde a temperatura pode atingir ou
exceder 50 °C.

7. Nao queime a bateria mesmo que esteja estra-
gada ou completamente gasta. A bateria pode
explodir no fogo.

8. Nao pregue, corte, esmague, atire, deixe cair
a bateria, nem bata a bateria contra um objeto
rijo. Esta conduta pode resultar num incéndio, em
calor excessivo ou numa exploséo.

9.  Nao utilize uma bateria danificada.

10. As baterias de i6es de litio contidas na fer-
ramenta sao sujeitas aos requisitos da DGL
(Dangerous Goods Legislation - Legislacao de
bens perigosos).

Para o transporte comercial, por exemplo, por

terceiros ou agentes de expedicao, tém de ser

observados os requisitos referentes a embalagem

e etiquetagem.

Para preparagéo do artigo a ser expedido, é
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necessario consultar um perito em materiais
perigosos. Tenha ainda em conta a possibilidade
de existirem regulamentos nacionais mais deta-
lhados.

Coloque fita-cola ou tape os contactos abertos

e embale a bateria de tal forma que ndo possa
mover-se dentro da embalagem.

11. Quando eliminar a bateria, remova-a da ferra-
menta e elimine-a num local seguro. Siga os
regulamentos locais relacionados com a elimi-
nagao de baterias.

12. Utilize as baterias apenas com os produtos
especificados pela Makita. Instalar as baterias
em produtos ndo-conformes podera resultar num
incéndio, calor excessivo, exploséo ou fuga de
eletrdlito.

13. Se aferramenta néo for utilizada durante um
periodo de tempo prolongado, a bateria deve
ser removida da ferramenta.

14. Durante e ap6s a utilizagao, a bateria pode
aquecer, o que pode provocar queimaduras ou
queimaduras a baixa temperatura. Preste aten-
c¢ao ao manuseamento de baterias quentes.

15. Nao toque no terminal da ferramenta ime-
diatamente apds a utilizagao, pois pode
ficar suficientemente quente para provocar
queimaduras.

16. Nao permita a adesdo de aparas, p6 ou suji-
dade nos terminais, nos orificios e nas ranhu-
ras da bateria. Podera fazer com que a ferra-
menta ou a bateria aqueca, incendeie, rebente e
avarie, resultando em queimaduras ou ferimentos
corporais.

17. A menos que a ferramenta suporte a utilizagao
perto de linhas elétricas de alta tenséo, nao
utilize a bateria perto de linhas elétricas de alta
tensao. Pode resultar no mau funcionamento ou
na avaria da ferramenta ou bateria.

18. Mantenha a bateria afastada das criancgas.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES.

APRECAUCAO: Utilize apenas baterias genui-
nas da Makita. A utilizagao de baterias ndo genuinas
da Makita ou de baterias que foram alteradas, pode
resultar no rebentamento da bateria provocando
incéndios, ferimentos pessoais e danos. Além disso,
anulara da garantia da Makita no que se refere a

ferramenta e ao carregador Makita.

Conselhos para manter a
maxima vida util da bateria

1. Carregue a bateria antes que esteja comple-
tamente descarregada. Pare sempre o funcio-
namento da ferramenta e carregue a bateria
quando notar menos poder na ferramenta.

2. Nunca carregue uma bateria completamente
carregada. Carregamento excessivo diminui a
vida util da bateria.

3. Carregue a bateria a temperatura ambiente de
10 °C — 40 °C. Deixe que uma bateria quente
arrefeca antes de a carregar.

4. Quando nao utilizar a bateria, remova-a da
ferramenta ou do carregador.

5. Carregue a bateria se nao a utilizar durante um

longo periodo de tempo (mais de seis meses).

MONTAGEM

APRECAUQ[\O: Certifique-se sempre de que
a maquina esta desligada e de que a bateria foi
retirada antes de realizar qualquer trabalho na
maquina.

Instalar o bocal dianteiro

1. Solte os 2 parafusos com a chave sextavada e,
em seguida, puxe totalmente os parafusos.
» Fig.1: 1. Parafuso

2. Certifique-se de que o logotipo da Makita no bocal
dianteiro esta virado na diregao apresentada na figura
e, em seguida, prenda o bocal dianteiro a maquina.

» Fig.2: 1.Bocal dianteiro

3.  Aperte os parafusos com a chave sextavada.
» Fig.3: 1. Parafuso

Instalar o bocal plano ou bocal de

extensao

Acessorio opcional

1. Prenda o tubo do adaptador ao bocal dianteiro e,
em seguida, rode-o para a direita para o bloquear no
lugar.

» Fig.4: 1. Tubo do adaptador 2. Bocal dianteiro

2. Prenda o bocal plano ou bocal de extenséo ao

tubo do adaptador e, em seguida, rode-o para o blo-

quear no lugar.

» Fig.5: 1.Bocal plano 2. Bocal de extensao 3. Tubo
do adaptador

Instalar o bocal para caleiras

Acessorio opcional

O bocal para caleiras pode ser instalado no soprador. O
tubo do adaptador concebido exclusivamente para este
modelo é necessario para instalar o bocal para caleiras.
Para obter mais informagdes, consulte 0 manual de
instrugdes fornecido com o bocal para caleiras.

Instalar o bocal de sopro de agua

Acessorio opcional

O bocal de sopro de agua pode ser instalado no
soprador.

Para obter mais informagdes, consulte o manual de
instrugdes fornecido com o bocal de sopro de agua.

58 PORTUGUES



Prender o arnés para o ombro

Acessorio opcional

APRECAUCAO: Quando utilizar a maquina

em combinagédo com a fonte de alimentacao

tipo mochila como o adaptador de baterias tipo
mochila, ndo utilize o arnés para o ombro incluido
na embalagem da maquina, mas sim a fita para
pendurar recomendada pela Makita.

Se colocar o arnés para o ombro incluido na emba-
lagem da maquina e o arnés para o ombro da fonte
de alimentagé&o tipo mochila ao mesmo tempo, a
remocao da maquina ou da fonte de alimentacédo
tipo mochila é dificil em caso de emergéncia e pode
causar um acidente ou ferimentos. Para obter a fita
para pendurar recomendada, solicite-a nos centros
de assisténcia autorizados da Makita.

APRECAUCAO: Certifique-se de que prende
firmemente os ganchos do arnés para o ombro a
magquina. Se os ganchos ndo forem presos comple-
tamente, podem soltar-se e provocar ferimentos.

APRECAU(}AO: Certifique-se de que utiliza o
arnés para o ombro dedicado a esta maquina. A
utilizagdo de outro arnés para o ombro pode causar
ferimentos.

Utilize o arnés para o ombro sobre os ombros e ajus-
te-o numa posicao de trabalho confortavel.
» Fig.6

Prenda os ganchos do arnés para o ombro a maquina
conforme apresentado na figura.
» Fig.7: 1. Gancho

O arnés para o ombro disponibiliza um meio de liberta-
cao rapida. Basta apertar as laterais da fivela enquanto
segura a maquina para soltar a maquina do arnés para
o ombro.

» Fig.8: 1.Fivela

DESCRIGAO FUNCIONAL

APRECAUCAO: Certifique-se sempre de que
a maquina esta desligada e de que a bateria foi
retirada antes de regular ou verificar qualquer
fungao na maquina.

Instalagao ou remocgao da bateria

APRECAUQ[\O: Desligue sempre a maquina
antes de instalar ou retirar a bateria.

APRECAUQAO: Segure firmemente a maquina
e a bateria quando instalar ou retirar a bateria. Se
nao segurar firmemente a maquina e a bateria pode
fazer com que escorreguem das suas maos resul-
tando em danos na maquina e na bateria e ferimen-
tos pessoais.

APRECAUCAO: Instale sempre a bateria até
ao fim, até deixar de ver o indicador vermelho.
Caso contrario, pode cair acidentalmente para fora
da maquina, causando ferimentos a si ou a alguém
préximo de si.

APRECAUQ[\O: N3o instale a bateria a forga.
Se a bateria ndo deslizar facilmente é porque nao foi
colocada corretamente.

» Fig.9: 1. Indicador vermelho 2. Botdo 3. Bateria

Para retirar a bateria, deslize-a para fora da maquina
enquanto desliza o botdo na frente da bateria.

Para instalar a bateria, alinhe a lingueta da bateria
com a ranhura no compartimento e deslize-a no lugar.
Empurre-a até o fim para que a mesma encaixe no
lugar com um clique. Se puder ver a parte vermelha no
lado superior do botéo, significa que ndo esta comple-
tamente bloqueada.

Indicagao da capacidade restante da

bateria

Apenas para baterias com indicador

Prima o botao de verificacdo na bateria para indicar a
capacidade restante da bateria. As luzes indicadoras
acendem durante alguns segundos.

» Fig.10: 1. Luzes indicadoras 2. Botdo de

verificagéo
Luzes indicadoras Capacidade
I D !| restante
Aceso Apagado A piscar

75% a 100%

iiil
1R
] Jig
000

50% a 75%

25% a 50%

0% a 25%

!I |:| |:| |:| Carregar a
bateria.

I I I:I I:I Abateria
pode estar

1 avariada.

Jgomn
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NOTA: Dependendo das condigdes de utilizagdo e da
temperatura ambiente, a indicagéo pode ser ligeira-
mente diferente da capacidade real.

NOTA: A primeira luz indicadora (extremo esquerdo)
pisca quando o sistema de protec¢éo da bateria
funciona.

Sistema de prote¢ao da maquina/

bateria

A maquina esta equipada com um sistema de protegéo
da maquina/bateria. Este sistema corta automatica-
mente a alimentagao elétrica do motor para prolongar a
vida util da maquina e da bateria. A maquina para auto-
maticamente durante o funcionamento se a maquina
ou a bateria for colocada mediante uma das seguintes
condigdes:

Protecédo contra sobrecarga

Quando a maquina ou a bateria ¢ utilizada de uma
forma que causa a absorcéo de uma corrente anormal-
mente alta, a maquina para automaticamente sem qual-
quer indicacdo. Nesta situacao, desligue a maquina e
pare a aplicagéo que causou a sobrecarga da maquina.
Em seguida, ligue a maquina para reiniciar.

Protegcao contra sobreaquecimento

A maquina para automaticamente quando a maquina
ou a bateria estiver sobreaquecida. Neste caso, deixe
a maquina e a bateria arrefecerem antes de ligar nova-
mente a maquina.

Protecao contra descarga excessiva

Quando a capacidade da bateria ndo for suficiente, a
maquina para automaticamente. Neste caso, retire a
bateria da maquina e carregue a bateria.

Acgéo do interruptor

A AVISO: Antes de instalar a bateria na
maquina, verifique sempre se o gatilho do inter-
ruptor atua devidamente e retorna a posigao de
desligado quando é solto.

» Fig.11: 1. Gatilho

Para arrancar a maquina, basta puxar o gatilho do inter-
ruptor. A velocidade aumenta ao aumentar a pressédo
no gatilho do interruptor. Solte o gatilho do interruptor
para parar.

Funcao de controlo de velocidade

A funcéo de controlo de velocidade permite ao operador
manter uma velocidade constante sem puxar o gatilho.
Para aumentar a velocidade, rode a alavanca de con-
trolo para a frente. Para diminuir a velocidade, rode a
alavanca de controlo para tras.

» Fig.12: 1. Alavanca de controlo
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Funcgao de prevencao de reinicio

acidental

Mesmo que instale a bateria ao mesmo tempo que
puxa o gatilho do interruptor, a maquina néo arranca.
Para arrancar a maquina, solte primeiro o gatilho do
interruptor e retorne completamente a alavanca de
controlo e, em seguida, puxe o gatilho do interruptor.

OPERACAO

APRECAUGAO: N3o coloque a maquina no
chao enquanto esta ligada. A areia ou o p6 pode
entrar a partir da entrada de sucgéo e causar uma
anomalia ou ferimentos pessoais.

Segure a maquina firmemente com uma méo e efetue
a operagao de sopro movendo-a lentamente. Quando
soprar perto de um edificio, uma pedra grande ou um
veiculo, afaste o bocal dos mesmos. Quando efetuar
uma operagao num canto, comece pelo canto e depois
desloque-se para a area alargada.

» Fig.13

MANUTENGAO

APRECAUC;\O: Certifique-se sempre de que
a maquina esta desligada e de que a bateria foi
retirada antes de tentar realizar qualquer inspe-
¢ao ou manutengao.

Para manter a SEGURANCA e a FIABILIDADE do
produto, as reparagdes e qualquer outra manutengéo
ou ajuste devem ser levados a cabo pelos centros de
assisténcia Makita autorizados ou pelos centros de
assisténcia de fabrica, utilizando sempre pegas de
substituicdo Makita.

Limpar a maquina

Limpe a maquina limpando o p6 com um pano seco ou
um pano embebido em agua com sabao e torcido.
» Fig.14

OBSERVAGAO: Nunca utilize gasolina, ben-
zina, diluente, alcool ou produtos semelhantes.
Pode ocorrer a descoloragéo, deformagao ou
rachaduras.

Remova o p6 ou a sujidade da entrada de sucgéo na
parte traseira da maquina.
» Fig.15: 1. Entrada de sucgéo

Armazenamento

O orificio para o gancho na parte inferior da maquina

é conveniente para pendurar a maquina num prego ou
parafuso na parede. Guarde a maquina num local fora
do alcance das criangas e ndo exposto a humidade ou

1. Orificio
PORTUGUES



RESOL DE PROBLEM

Antes de pedir uma reparagao, realize primeiro a sua prépria inspegdo. Se encontrar um problema que nao esteja
explicado no manual, ndo tente desmontar a maquina. Em vez disso, peca as reparagdes nos centros de assistén-

cia autorizados da Makita, usando sempre pecas de substituicdo da Makita.

Estado da anomalia Causa provavel (avaria)

Corregao

O motor néo funciona. A bateria ndo esta instalada.

Instale a bateria.

Problema com a bateria (baixa tenséo)

Recarregue a bateria. Se o carregamento nao for
eficaz, substitua a bateria.

O sistema de acionamento n&o fun-
ciona corretamente.

Peca a reparagéo no centro de assisténcia autori-
zado local.

O motor para de funcionar ap6s O nivel de carga da bateria esta baixo.
pouco uso.

Recarregue a bateria. Se o carregamento n&o for
eficaz, substitua a bateria.

Sobreaquecimento.

Pare a utilizagdo da maquina para que a mesma
possa arrefecer.

A maquina néo atinge a velocidade A bateria estd mal instalada.

Instale a bateria como descrito neste manual.

maxima. A poténcia da bateria esta a baixar.

Recarregue a bateria. Se o carregamento nao for
eficaz, substitua a bateria.

O sistema de acionamento n&o fun-
ciona corretamente.

Peca a reparag&o no centro de assisténcia autori-
zado local.

Peca a reparacgdo no centro de assisténcia autori-
zado local.

Vibragéo anormal: O sistema de acionamento n&o fun-
= pare a maquina imediatamente! | ciona corretamente.

O motor n&o consegue parar: Falha de funcionamento elétrica ou
= retire imediatamente a bateria! eletronica.

Retire a bateria e peca a reparagéo no centro de
assisténcia autorizado local.

ACESSORIOS

OPCIONAIS

APRECAUCAO: Estes acessoérios ou comple-
mentos sdo recomendados para utilizagdo com

o produto Makita especificado neste manual. A
utilizagdo de quaisquer outros acessorios ou com-
plementos pode representar risco de ferimentos a
pessoas. Utilize apenas acessoérios ou complementos
para os respetivos fins indicados.

Se necessitar de informacdes adicionais relativas a
estes acessorios, solicite-as ao seu centro de assistén-
cia Makita.

. Tubo do adaptador

. Bocal de extenséo

. Bocal plano

. Bocal para caleiras

. Bocal de sopro de agua

. Arnés para o ombro

. Bateria e carregador genuinos da Makita

NOTA: Alguns itens na lista poder&o estar incluidos
na embalagem do produto como acessdrios padrao.
Podem diferir de pais para pais.
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EAAHNIKA (Apxikég 0dnyigg)

MPOAIATPADEZ

MovTéAo: DUB184
IkavoTNTEC ‘OyKOG aépa 0- 13,0 m¥min
TaxutnTa aépa (Uéan) 0-432m/s
TaxuTnTa aépa (MEy.) 0-52,1m/s
2UVOAIKO PAKOG (HE PTTPOCTIVO aKpo@UaIo) 825 mm
OvopaoTikn Téon D.C.18V
KaBapd Bapog 2,5-3,0kg

. NOyw ToU GUVEXICOPEVOU TTPOYPANUATOG EPEUVAG KAl AVATITUENG, OI TTPOdIAYPAPEG AUTEG UTTOKEIVTAI € AAAAYEG
Xwpig TTpoegidoTtroinan.

. Ta TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA PTTOPET va JIaQEPOUV ATTO XWPA OE XWPA.

. To Bdpog ptropei va diagépel avAoya P Ta TIPOCAPTANOTA, CUPTTEPIAGUBAVOVTAG TNV KAGETa PTTaTapiwy. O
eAa@pUTEPOG Kal BapUTEPOG CUVOUATHUOG ATTEIKOVICOVTAI OTOV TTIVAKA.

loxUouoa KAGETO HTTATOPIWY KOl QOPTIOTAG

Kaoéra pmatapiag BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B
DopTioTAG DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

. OpIoPEVEG aTTO TIG KAOETEG KO TOUG POPTIOTEG PTTATOPIWY TTOU avaypd@ovTal TTAPaTIavW iowg va unv eivai
d1aBéaipyol, avaAoya pe TNV TOTTOBETia KATOIKIAG 00G.

A\POEIAOMOIHEH: Na XPNOIUOTIOIEITE HOVO TIG KATETEG UTTATAPIWV KOI TOUG POPTIOTEG TTOU TTAPOTiOE-
vTal avwTépw. H Xprion otroiaadnTrote GAANG KACETOG UTTATAPIWY ) QOPTIOTA PTTOPET va TTPOKAAETEI TPAUPATIONO
f/kal TTupKayld.

ZUVIOTWHEVN EVOUPHATN TThYR TPO@OdoGiag

| DopnTr NAEKTPIKT TPOPOSATNON | PDCO1 |

. O1 evoUppuaTeg TTNYEG TPOPODOTIag TTOU avaypa@ovTal TTapaTTavw UTTOPET va pnv gival SI0BEaINEG, avaloya ue
TNV TTEPIOYXT TNG KATOIKIOG GOG.

. Mpiv xpnoipotroioeTte TNV evoUpuaTtn TTNyA Tpo@odoaiag, dIaBAaTe TIG 0dnyieg Kal TIG eVOEIGEIG TIPOPUAGEEWY
TTOU avaypda@ovTal O€ auTh.

ZU0uBoAa @ Mnv ek@£TeTe O€ Uypacia.

MapakdTw TTapouaiddovTal Ta GUPBOAa TTOU JTTOPOUV
va xpnoigotroinBouv yia Tov e§otrAiIoud. BeBaiwBeite 6T
KOTAVOEITE TN oNUACia Toug TIpIv aTrd T Xpron.

e AmaitoUvTal 1I910iTEPN PPOVTIdA Kal
TTPOCOXN.

AloBaoTe To gyXeIPidIo OBNYIWY.

Sm

Na kpatdre Ta xépla oag poakpId amo Ta
TTEPIOTPEPOPEVA PEPN.

Ta pakpid JaANIG PTTOPET VO TTPOKOAECOUV
@ aToXNua PTTAEEPOTOG.

A ° Na aTTopakpUVeETE TUXOV
I»w TIAPEUPIOKOPEVOUG.

@ Na @opdTe TTpooTaTia HATIWV KAl

WTOOOTTIOEG.
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Mévo yia 1ig xwpeg Tng EE

AOyw TNG TTapouaTiag Twy eMIKivVOUVWY
OUOTATIKWY PEPWY OTOV EEOTTAIONO, O
atroBANTOG NAEKTPIKOG KAl NAEKTPOVIKOG
£COTTAIOAG, OI CUCOWPEUTEG KAl O PTTATO-
pieg UTTOPE va €xouv apvnTikr €TTidpaan
oT0 TrEPIBAAAOV Kal TNV avOpwTTIVN UyEia.
Mnv aTroppiTITETE TIG NAEKTPIKEG KAl NAE-
KTPOVIKEG OUOKEUEG ) UTTaTapieg pagdi e ta
olKiakd atroppipparal

ZUpgwva pe Tnv Eupwraikr Odnyia yia
ToV aTTOBANTO NAEKTPIKS KOl NAEKTPOVIKO
£COTTAIOPG Kal yIa TOUG CUCOWPEUTEG Kal
JTTaTapieg kail Toug améBAnToug ouo-
OWPEUTEG KaI PTTATApIieg, KaBWG Kal TNV
TIpocappoyn Toug aTnv €6VIKA vouobeaia,
0 aTr6PBANTOG NAEKTPIKOG EGOTTAIOHOG, O
UTTATOPIEG KAl Ol CUCOWPEUTEG Ba TTPETTE
va atroBnkeUovTal EEXWPIOTA Kal VA TIapa-
Sidovral o€ §eXwpPIoTO onpeio GUANOYNG yIa
SnuoTIKA aTTOPBANTA, TO OTTOI0 AEITOUPYET
GUP@WVa PE TOUG KavoVIouoUG yia TNV
TIpOCTaCia TOU TTEPIBAANOVTOG.

Auté utrodeikvueTal aTrd T0 GUPBOAO Tou
diaypappévou TpoXopopou kadou Trou Bpi-
OKETAI AVOPTNHEVO ETTAVW OTOV £EOTTAICHO.
Eyyunpévn otédBun nxntikAg 10x00g oup-
Qwva pe TNV Odnyia TG EE yia TV ekTTo-
HTTA B6puUBo Ot £EWTEPIKOUG XWPOUG.

Ni-MH
Li-ion

2160pN NXNTIKAG 10X00G cUppWva HE TOV
Kavoviouo eAéyxou Bopufou Tng Néag
NoTiag Ouahiag Tng AucTpahiag

Mpoopiopevn xprion

To punxavnua TpoopideTal yia 1o UonUa OKOvNG.

Od6pufog

To TuTTIKG A £TTiTTEd0 KaTauETPNUEVOU BopURou kabopi-
Cetal oUp@wva pe To EN50636-2-100:

2168un NXnTIKAG TTieong (Lya): 86,6 dB (A)
ABeBaidtnTa (K): 1,4 dB (A)

21GOPN NXNTIKAG 10X00G (Lwa): 93,5 dB (A)
ABepaidTnTa (K): 2,7 dB (A)

MAPATHPHZH: H dnAwpévn TIPA(£G) EKTTOPTTIAG
BopuBou €xel ueTPNOE CUPPWVA PE TNV TTPATUTIN
H€BO0BO BOKIPNG Kal UTTOPEi va XPNOIYoTToINeEi yia Tn
oUyYKpIOon VoG epYaAEiou PE KATTOI0 GAAO.
MAPATHPHZH: H dnAwpévn TIHA(£G) EKTTOUTTAG
BopuBou PTTopEi va XxpNoIPOTIoINBEN Kal OTNV TTPOKA-
TOPKTIKA agloAdynan Tng ékBeong.

APOEIAOMOIHEH: Na @OPATE WTOUOTTIBEG.

A POEIAOIMNOIHEH: H ktropTrii BopUBoU KaTd
TN XPAOMN Tou NAEKTPIKOU EpyaAEiou o€ TTpayHa-
TIKEG OUVONKEG pTTOPEi VO Sl1a@épel atrd Tn SnAw-
Mévn TIUA(€G) avaAoya PE TOUG TPOTTOUG XPHRONG
Tou gpyaAgiou, 1310ITEPA TO £i5OG TOU TEPAYXiOU
£PYNOiag TTou UTTOKeITal ETTEEPYATial.

A\POEIAOMOIHZH: ®povrioTe va AdBeTe Ta
KaTtdAAnAa pETpa TTPOOTACIAG TOU XEIPIOTH BATEI
€VOG UTTOAOYIOHOU TNG €KBETNG OE TTPAYHATIKEG
ouvelnkeg xpong (AauBdvovrag uroyn OAeg Tig
OUVIOTWOEG TOU KUKAOU AgiToupyiag 6TTwG Toug
XPOVOUg TTou To £pyaAEio gival EKTOG AeIToupyiag
Kal 6tav BpiokeTal o€ adpavi AsiIToupyia répav
TOU XpOVOU EVEPYOTTOINONG).

Kpadaouog

H oAk Tigr dévnong (dBpoioua TpI-agovikou diavioua-
T0G) KaBopideTal cUppwva pe To EN50636-2-100:
Eidog epyaaoiag: Asitoupyia Xwpig @opTio

EKTIOPTTH 30vnong (an): 2,5 m/s? A AiyoTepo
ABepaioTTa (K): 1,5 m/s’

NAPATHPHZH: H dnAwpévn TIpnA(£G) OUVOAIKWV
KPadaoPWY €xEl HETPNOEI CUPPWVA UE TNV TTPOTUTTN
HEBODO BOKIUNG KAl UTTOPET VO XpNnaIKoTToINBEi yia Tn
oUykpion evog epyaAeiou pe KATTOI0 GAAO.
MNAPATHPHZH: H dnAwpévn TIpRA(£G) OUVOAIKWV
KPOdAOUWY UTTOPET Va XPNOIUOTIoINBEi Kal oTnV TTpo-
KOTAPKTIKA agloAdynon Tng €kBeang.

APOEIAOMOIHEH: H EKTTOMTTH KPASATHWYV
KOATA TN XPRON TOU NAEKTPIKOU £pyaAgiou o€
TPAYHATIKEG OUVONKEG PTTOPEI Va Blagpépel atrd
TN SNAWHEVN TIPA(£G) EKTTOPTIAG avaAoya e
TOUG TPOTTOUG XPNONG Tou gpyalciou, IB1aiTepa
TO £i50G TOU TEPAYXIOU EPYNTIAG TTOU UTTOKEITAI
emegepyaaoia.

ATPOEIAOMNOIHEH: ®povrioTe va AdBeTe Ta
KATAAANAQ PETPA TTPOOTACIAG TOU XEIPIOTA BAOE!
€VOG UTTOAOYIOHOU TNG £€KBETNG OE TTPAYHATIKEG
ouvelnkeg xpRong (AauBdavovrag uroyn OAeg Tig
OUVIOTWOEG TOU KUKAOU AgIToupyiag 6TTwg Toug
XPOvoug TTou To epyaAeio gival eEKTOG AeiIToupyiag
Kal 6tav BpiokeTal o€ adpavi AsiIToupyia répav
TOU XpOVOU EVEPYOTTOINONG).

AARAwon Zuppdépewong

Movo yia xwpeg Tng Eupwmng

O1 AnAwaoeIg Zuppopewong TrepIAauBdavovTal oTto
MapdpTtnua A GTO TTAPOV EYXEIPIDIO OBNYIWV.
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NMPOEIAOMNOIHZEIZ
AZOAANEIAZ

Odnyieg ao@AAglag yio TOV QOpPNTO
puanTipa

A POEIAOIMOIHEH: AloBdaoTe OAeg TIG TTPOEI-
SoTToINCEIG YIO TNV ao@daAsia Kal OAEG TIG 0dnyieg.
H un Tpnon Twv TTpoegIdoTToINTEWY Kal 0dnyIWV
uTTopEi va kataAngel o€ nAekTpoTTAngia, Tupkayid ry/

Kol coBapOd TPAUUATIONO.

QDuAdsTe 6Aeg TIG TTPOEISOTTOIN-
O€IG Kal TIG 0dnYieg yia peAAo-
VTIKN TTOPOTTOMTTH).

Exkmaideuon

1. AlaBAoTE TIG 08NYiEG TTPOCEKTIKA.
Egoike1w0eiTe e Ta XEIPIOTAPIA KAI TN CWOTA
XPAON TOU puoNTAPA.

2. Mnv emiTpémeTe MOTE O€ TSI, O€ ATOUA PE
HEIWPEVEG CWHATIKEG, aITBNTAPIES 1) SiavonTi-
KEG IKAVOTNTEG ] XWPIG TTEIPA KOl YVWOEIG 1} O€
dTopa TTou dev yvwpilouv auTég TIG 0dnyieg va
XPNnoigoTtroloUuv auTov 1o puonthpa. Mmopei
Va UTTAPXEI TTEPIOPITHOG NAIKIOG yia TO XEIpI-
oTR BACEI TWV TOTTIKWYV KAVOVIOHWY.

3. Mn xeipileoTe MOTE TO PUONTAPA O6TAV AAAC
dTopa, e181kA Ta1d1d 1 KaToikidia, BpiokovTal
O€ KOVTIVA aTTéoTaO.

4.  Na BupdoTe OTI 0 XEIPIOTAG 1 0 XPAOTNG Eival
uTTeUBUVOG yia aTUXAHATA 1) KIVEUVOUG TTou
u@ioTavtal GAAa dropa i n 1I510KTNCia TOUG.

MpoeToipacia

1. Kartd Tn AgiToupyia Tou QuonTiRpd, va QopdaTe
TAvVTa KATAAANAC UTTOSAPATA KAl HOKPU
TOVTEAOVI.

2. Mn @opdrte @apdid pouxa | KOOUARHATA TTOU
HTTOpOUV Va avappo®nBoulv oTnv €icodo aépa.
Na S1aTnpeite Ta oKPId HOAAIG HOKPIG ATTO TIG
€£10600uUG agpa.

3.  Noa @opdTe TAVTA TTPOCTATEUTIKA YUOAId Yia va
TPOOCTATEVETE T MATIA TAG ATTO TPOAUHATIONO
OTaV XPNOIUOTIOIEITE NAEKTPIKA epyalgia. Ta
TTPOCTATEUTIKA YUOAIA TTPETTEI VA CUUHOPPW-
vovTal pe To Tpotutro ANSI Z87.1 otig HMA, 1o
mpoéTutro EN 166 otnv Eupw1rn i} To rpéTuTTOo
AS/NZS 1336 otnv Auotpalia/Néa ZnAavdia.
2tnv AuoTtpaAia/Néa ZnAavdia, atraiteital amrd
TO VOHO VA QOPATE KAl TTIPOCWITTIdA YIa TRV
TPOCTACION TOU TTPOCWTTOU CG.

O £pyodoTng £X€1 TNV €UBUVN va eTTIRAAAEI
Tn XPARon KAatdAAnAou TTpooTaTEUTIKOU £§0-
TAICHOU ao@aAgiag aTrd TOUG XEIPIOTEG TOU
epyaAegiou kal aréd dAAa dTopa Tou BpickovTal
oTNV GUEDT) TTEPIOXT EPYATIiagG.
4. Tiava atro@euyBei o EpeBICHOG ATTO TN OKOVN,
OUVIOTATAI VO POPATE HAOKA TTPOCWTTOU.
5. Kartd tn AgiToupyia TOu unxaviuaTog, va
POPATE TTAVTA AVTIOAITONTIKA KOl TTPOCTUTEU-
TIKG utTrodpaTa. O1 avTioANIoBNTIKEG, KAEIOTEG
MTTOTEG Kal TTaTroUToIa aopaAgiag Ba YEIOOoUV ToV
Kivduvo TpaupaTiopoU.
6. Na XpnoipoTroIEiTE ATOMIKO EEOTTAICNO TTPO-
oraciag. No popdTe TTAVTO TTPOCTACIO HATIGWV.
Edv xpnoipoTrolgite To CWOTS TTPOCTATEUTIKO
€COTTAIOUO, OTTWG TTPOOWTTIdA KATA TNG OKOVNG,
avTIoNIGONTIKG TTATTOUTOI0 A0PAAEING, KPAVOG 1
TTPOCTATEUTIKO OKONG, AVAAOYQ HE TIG GUVONKEG,
Ba peiwBei 0 Kivduvog TTPOKANCNG TTPOCWTTIKWY
TPAUUATIOUWV.
AsgiToupyia
1. ZIBAOTE TO UONTAPA, BYAATE TNV KACETA PTTA-
TOPIWV Kai BeRaiwOeiTe 6TI 6AA Ta KIVOUUEVA
HépN £Xouv akKivnToTroInBEei TTARPWG
. KABE @OpPd TTOU ATTOUOKPUVEDTE ATTO TO
puonThpaA.
. PIV KOBapioeTE EUTTAOKEG.
. PIv EAEYEETE  KOBAPIOETE TO PUONTAPA
N TTPIV EKTEAECETE EPYNOIEG OE AQUTOV.
. av 0 PUONTAPAG ApXioEl va SoveiTal un
(PUOIOAOYIKA.
2. Na xeipieoTe TO0 puUONTAPA HOVO OTAV EXEI
AKOHO QWG £EW 1N ME KAAS TEXVNTO QWTICHO.
Mnv TevTwveoTe uTTEPBOAIKA Kal va dlaTnPEiTE
TAVTA TNV ICOPPOTTIa Kal TO TTATNHA Oag.
Na gioTe ravra BéBaiol 611 £XETE KAAS TTATNHA
og TAayI£G.
No TTEPTTATATE, VO PNV TPEXETE TTOTE.
6. Na diarnpeite kaBapég OAEG TIG E10650UG TOU
aépa woigng.
7. MNoté pnv QuodTe OKOUTTISIA TTPOG TNV KATEU-
Buvon TWV TTAPEUPICKOUEVWV.
8. Na xe1pi{eoTe TO PUONTAPA ATTO HIA CUVICTW-
MEVN OTAON KAl O€ OTABEPN ETIPAVEIQ.
9.  Mnv BéreTe Tov QuonTipa o€ AsiIToupyia amod
wnAd pépn.
10. Mn oTpéPETE TTOTE TO AKPOPUOIO TTPOG
AGAAQ KOVTIVA dTOpO OTAV XPNOIHOTIOIEITE TO
puonTAPA.

o
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Mn @padere TToTE TNV €icod0 avappoéenong i/

Kal €080 puonTApa.

. MpooéxeTe va pnv @pagere Tnv €icodo
avappoéenong N Tnv £§odo puonTApA e
oKovn i Bpopid 6TaV TO XPNOIMOTIOIEITE
o€ TepPIOXN PE TTOAAR OKOVN.

. Mnv XpnoIUoTToIEiTE AKPOPUOTIA Slago-
PETIKA OTTO TA AKPOPUCIA TTOU TTAPEXEI N
Makita.

. Mn XpnoI1UOTIOIEITE TO PUONTAPA YA VO
(POUCKWOETE HTTAAEG, AAOTIXEVIEG BAPKES
A TTapopola.

Mnv xeipi{eoTE TO UONTAPA KOVTA OE AVOIXTO

mapddupo, KTA.

ZuvIOoTATAl N XPAOT TOU pUONTAPA HOVOo Aoyi-

KEG WPEG - 61 VWPIG TO TTPWIi [ apyd TN vUXTa

6tav ol dvBpwTrol utropei va evoxAolvral.

ZuvIoTATal N XPAON TOOUYKPAvag Kal oKoUTrag

Yia va XaAapWOETE TIG aKOBapaieg TTPIV XPNOi-

HOTTOINCETE TO PUONTHPA.

Av 0 puUONTAPAG XTUTTOEI KATTOI0 §€VO AVTIKEI-

HEVo 1 apxioel va Trapdyel acuviBioTo 86pufo

A KpadaopoUg, OBAOCTE ANETWG TOV PUONTHPA

YIO VA TOV OTOMATAOETE. BydATe TNV KaoéTa

HTTATOPIWV OTT6 TO PUONTAPA KOl ETTIBEWPHOTE

TOV QUONTAPA YIO {NUIA TTPIV EKKIVIOETE avd

Kl XEIPIOTEITE TO uUONTAPA. AV O pUONTHPAG

€xe1 {npId, areuBuvOeiTe o€ e§ouaiodoTnpéva

kévrpa oépPig Tng Makita yia emiokeun.

Mnv gicaydyete Ta SAXTUAA ) GAAQ AVTIKEi-

HeEvVa oTNV €i00d0 avappoéenong i oTnv é§odo

puonTipa.

Noa atro@elyeTe TNV 0BEANTN EvEpyOTTOINON

TOU £pyaAcgiou. BeBaiwOeite 6T1 0 S10KOTITNG

BpiokeTal oTNV avevepyn Béon pIv TOTrOBE-

TAOETE TNV KAGETA PTTATAPIWV | ONKWOETE 1

HETOPEPETE TO PUONTAPA. AV HETAPEPETE TO

PuUONTAPA YE TO BAXTUAG CaG OTO SIAKOTITN 1

OV EVEPYOTTOINOETE TOV NAEKTPIGHO TTPOG TO

QuonTRpa 6Tav o SIAKOTITNG Eival OTNV EVEPYNR

B8éon, ptropei va TpokAnBoUlv atuxfpara.

Mnv @uodre TToTE eIKivOUva UAIKA, 6TTWG

KAP@Id, KOJPATIO YUaAIOU | AGUEG.

Mnv xeipi{eoTe TOV PUONTAPA KOVTA OE EUQPAE-

KTO UAIKAL.

ATro@eUyeTe TN AEITOUPYiO TOU QUONTAPA VIO

HEYAAo XpOoVIKO SidoTnua o€ TePIBAAAOV pE

XOHNAR Beppokpaacia.

ZuvTAPNOoN Kal amroBnkeuon

1.

AiatnpRoTe 6Aa Ta Tagipadia, Ta yTToUASVIa
Kal TIg BiSeg TPIKTA yia va e§a0@ANiCETE OTI O
puonTipag BPiokeTal 08 ao@PAAR KATAOTAON
AsiToupyiag.

Av Ta pépn gival pBappéva f KATESTPAPMEVA,
AVTIKOTAOTAOTE TA JE MEPN TTOU TTAPEXEI N
Makita.

DuAaTE TO PUONTHPA OE £Va OTEYVO UEPOG
HOKPIG a1ré TTaIdId.

‘OTav S10KOTITETE TN AEITOUPYia TOU Quon-
TAPO YIa eMIBewpnon, oépPig, amobnkeuon
A aAAayn eapTnudTwyY, oRAOCTE TOV UON-
TAPA Kal BERaIWOEITE OTI OAA Ta KIVOUPEVA
HéPN gival EVTEAWG AKIVNTOTTOINPEVA, KAl
BYGATE TNV KaoETa pTTaTAPIWY. Na aprAVeETE

TN BEpHOKPATIA TOU UONTAPA VA MEIWOET
TPIV EKTEAECETE OTTOIASHTIOTE EPYyOTia OTOV
puonTipa. Na ouvTnpEiTe TOV PUONTAPA HE
TTPOCOYXN KAl Va TOV S1aTnPEiTE KABapo.

5. MNdvta va a@pRAVETE TO GUONTAPA VA KPURWOEI
TPIV TNV aTTobAKevoN.

6. Na pnv ekBéteTe TOV QUONTAPA OTN BPOXNA.

Na a1rofnkeUeTe TOV QUONTAPA OE ECWTEPIKO
Xwpo.

7. OTOaV ONKWVETE TOV QUONTAPA, PPOVTIOTE VA
AvyileTe T yOVOTA OOG KOl TIPOTESTE VA pnv
XTUTTAOETE TNV TTAATN OOG.

XpRon Kal @POoVTida UTraTapiwv

1. Na emava@opTifeTe TIG PTTATAPiEG HOVO PE TO
POPTICTH TTOU KABOPIETAI ATTO TOV KATAGKEUA-
oTn. Evag @opTIoTAG TTou gival KAaTAAANAOG yia pia
OUYKEKPIYEVN PTTATOPIO PTTOPET Va dNUIOUPYACEI
KivOuvo TTUpKayIdg 6TV XPNGCIMOTIOIEITAI JE YIa
GAAN pTTaTapia.

2. Na xpnoipoTtroleite NAEKTPIKA EpyaAgia MOVO HE
€101k kaBopiopéveg prrarapies. H xprion kabe
GAANG pTTaTapiag PTropei va dnuioupyroel Kivduvo
TpaupaTiopgou A TTUpKayIdg.

3. Otav 8ev XpNOIUOTIOIEITAI N KOGETA UTTOTA-
PIWV, S10TNPAOTE TN HAKPIG aTTé AGAAC PETOA-
AIKG avTIKEIPEVA, OTTWG OUVIETAPEG, KEPHATA,
KA&181d, Kap@id, Bideg | AAAa MIKPG PETAAAIKG
QAVTIKEIYEVA, JE TO OTTOIO PTTOPEI Va Snuioup-
ynOei ouvdeon atrd Tov évav OKPOSEKTN OTOV
AGAAov. To BpayxUKUKAWPO TwWV OKPODEKTWV TNG
MTTATaPiog PTTOPET va TTIPOKAAEOEI EyKaUpaTa 1
TTUpKayId.

4. Y16 ouvOnkeg kataxpnong, utropei va egayOei
uypo amoé Tnv prratapia. Na amro@eUyeTe TV
emagn. Edv oupBei eragn katd AdBog, eKTTAU-
VETE JE vePOS. Edv 1o uypo £€pBel o€ eTTaPN ME TO
pdTia, avalnTAoTE Kal 1aTpIkn Borsia. To uypd
TToU €€AYETAI QTTO TNV UTTATAPIO UTTOPET VO TTPOKa-
Aéoel epeBioud A eykavpara.

5. Mn XpNOIUOTIOIEITE YIO KOTETA PTTATAPIWV
N EPYAAEio TTOU £XEI KATOOTPAWEI i TPOTTO-
Toindei. O KATEOTPAUPEVEG 1) TPOTTOTTOINUEVEG
UTTATAPIEG PTTOPEI VA TTAPOUCIAdouV aTTPOBAETTTN
OUUTTEPIPOPE TTOU £XEI WG ATTOTEAECUO TTUPKAYIA,
£€kpn&n 1 Kivduvo TpaupaTiopou.

6.  Mnv eKBETETE TNV KOOGETO UTTOTAPIWY 1 TO
epyaleio og Tupkayid | uTTEPBOAIKG UYPNAR
Beppokpacia. H é&kBean atnv TTUpKayid A oTn
Bepuokpaaia dvw Twv 130 °C uTTopEi va TTPOKaAE-
o€l €kpnén.

7.  AkohouBnoTe 6Aeg TIG 0BNyieg POPTIONG KAl
HNV QOPTICETE TNV KACETA PTTATAPIWYV 1 TO
e£pyaAeio EKTOG TOU BeppoKpaTIakoU EUpouUg
Tou kaBopileTal oTig 0dnyieg. H AavBaopévn
@oOpTION A N POPTION OE BEPUOKPATIES EKTOG TOU
KaBopIopévou eUPOUG UTTOPET VO TTPOKOAETEI
{nuI& oTNV PTTaTapia Kal va augrael Tov Kivouvo
TTUPKAYIAG.

HAekTpIKA ao@AaAgia kal ao@AAEla pTTaTapiog

1. Mn omoppiTTETE TNV pTTATAPia(iEG) OTN PWTIA.
To keAi pyTTOPET Va eKpayei. ZUPPBOUAEUTEITE TOUG
TOTTIKOUG KWOIKEG YIa TTIBaVEG €IOIKEG 0ONYieg
amoppIyng.

2. Mn oTTOpPITITETE KAI NV KATOOTPEWYETE TV

65 EAAHNIKA



pmratapia(ieg). O nAekTPOAUTNG TTOU eKAUETAN Eival

S10BPwWTIKOG Kal UTTopEi va TTpokaAéoel {nuid oTa

paTIa A oTO dépua. e TEPITITWAON KATATTOONG,
uTTopEi va gival TogIké.

3. Mn @oprileTe TNV ptratapia otn Bpoxn, aAAd

oUTE O€ UYPEG TOTTOBETIEG.

4. Mnv @opTileTe TN PITaTAPic O€ EEWTEPIKO

Xwpo.

5.  Mnv xeIpieoTe TOV QOPTIOTH, CUMTTEPIAApBA-
VOUEVOU TOU PIG QOPTIOTH, KOI TOUG OKPOBE-
KTEG POPTIOTH UE Bpeypéva Xépia.

ZépPig

1.

Ti0 XPNOIMOTTOIWVTAG MOVO YVAOIA avTaAAa-

Na @povTifeTe To 0€pPRIG TOU NAEKTPIKOU Epya-
Agiou oag va yivetal aré apuodio emayyeApa-

KTIKG. 'ET01 Ba gioTe giyoupol yia Tn diathpnon Tng

A0@AAEIQG TOU NAEKTPIKOU EpyaAEiou.

2. Mnv ekteAeite OTE Epyaoieg oépPIg O€ KATE-

OTPAUPEVEG KOOETEG UTTOTAPIWY. OI Epyaoieg
O£PPIG TWV KAOETWV YTTATAPIWV Ba TTPETTEN Va
eKTEAOUVTAI HOVO ATTO TOV KATAOKEUAOTH 1| aTTO
egoualodotnuévoug TTapdxous o€ppIg.

OYAAZTE TIZ OAHIIEZ AYTEZ.

10.

APOEIAOMOIHEH: MHN EMITPEYPETE OTNV
dveon f oTnV £E0IKEIWON CAG PE TO TTPOIOV (TToU
ATTOKTAONKE a1ré ETTAVEIANUPEVN XPAON) VA AVTI-
KATOOTAOEI TRV QUOTNPN TAPNON TWV KAVOVWV
Ao @aAEiOG TOU TTAPOVTOG EpyaAeiou.

H AANOAZMENH XPHZH 1 n apéAgia va akoAou-
BNOETE TOUG KAVOVEG O PAAEING TTOU S1ATUTTW-
VOVTaI OTO TTaPOV EYXEIPiISI0O 0BNYIWV PTTOPEi Va
TPOKAAECEI COBAPO TTPOCWITIKG TPAUMATIOHO.

ZnHAVTIKEG 0BnyYieg ao@AAEIag yia

KOOETO HTTATAPIWV

Mpiv XpNOIMOTTIOINOETE TNV KACETA UTTATAPIWY,
S1aBAaoTE OAEG TIG 0BNYiEG KAl CNMUEIWTEIG
mpo@UAagng (1) oTOV POPTIOTA UTTATAPIWY, (2)
oTNnV pIraTapia Kai (3) oTo TPOIGV TTOU XPNOoi-
HOTTOIEl TNV pTTaTapia.

Mnv a1roouvapHOAOYAOETE | TTAPABIACETE TNV

KOOETA PTTATApIWV. MTTopEi va £x€1 wg aTToTéAE-

opa TTupKayid, utrepBépuavan i €kpnén.

Edv o xpovog Asitoupyiag éxel yivel utrepfio-

Aikd BpaxUg, OTOPOTAOTE TN AsITOUpyia opé-

owg. AAIWG, UTTOPEi Va £XEl WG ATTOTEAECHA

Kivduvo utrepBéppavong, mTBavda eykavpaTa i

akopn Kai ékpnén.

Edv nAekTpoAUTNG PTTEI OTA PATIO CAG, EETTAU-

VETE Ta JE KABapO vEPOS Kal INTAOTE 1ATPIKA

@POoVTiIda apéowg. AAAIWG, HTTOPET Va EXEI WG

ATTOTEAECHA ATTWAEIN TNG OpACNG TAG.

Mn BPaXUKUKAWVETE TNV KAOETO UTTATOPIWV:

(1) Mnv ayyilete TOUG TTOAOUG PE OTISATTOTE
AYWYIHO UAIKO.

(2) Ato@elyeTe VO aTTOBNKEVETE TNV KATETA
HTTaTApIWV péoa o€ éva doxeio padi pe
AAAa peTAAAIKG QVTIKEIMEVA OTTWG KOPPId,
vopiopaTa, KA.

(3) Mnv gkBETeTE TNV KACETA PMTTATAPIWY OTO
vepo 1 oTn Bpoxn.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

‘Eva BpaxuKUKAwpA pTTaTapiog PTropEi va
mpokaAéoel peydAn pon pelpaTog, uTrEPBEP-
pavon, mlavd eykauuaTta akoun Kai coffapn
BAGBN.

Mnv aroBnkeUETE KAl PNV XPNOIMOTIOIEITE TO
£PYOAEIO KAl TNV KACETA UTTATOPIWV OE TOTTO0E-
gigg 6TTou n Beppokpaagia HTTopEi va PTacEl 1
va emepdoel Toug 50°C.

MnV KaiTE TNV KOGETA UTTOTAPIWY OKOMN KOl
€dv éxel oofapn {nuid N gival evreAwg @Bap-
Hévn. H KaoE£Ta PTTaTapItV UTTOPEI va EKpayEi
oTn PWTIC.

Mnv KOpPWOETE, KOWETE, CUVOAIYETE, TTETASETE
N PIgETE KATW TNV KACETA PTTATOPIWV, OUTE VO
XTUTTAOETE €va OKANPO AVTIKEIPEVO ETTAVW
OTNV KACETA PHITATAPIWV. TETOIO CUUTTEPIPOPA
HTTOPE VO £XEI WG TTOTEAET A TTUPKAYIC, UTTEP-
Béppavon 1y €kpngn.

Mn XpnOIUOTIOIEITE PTTATAPIA TTOU £XEI UTTOOTEI
{npia.

O1 pTraTapieg 1I6VTwY AIBiou TTou TrepiEXovTal
UTTOKEIVTAI OTIG OTTAITAOEIG TG VOUoBeTiag yia
€mikivduva ayabda.

M0 EUTTOPIKEG HETAPOPEG, YIa TTAPAdEIYHA aTTO
TpiTa Yépn, TTPETTEN va TNPOUVTAI Of DIAPETAPOPEIG,
ol €I0IKEG OTTAITAOEIG OTN CUOKEUAaia Kal N ETTION-
yavan.

MNa TTpogToIyacia Tou GTOIXEIOU TTOU ATTOOTEAAETA,
€ival aTrapaitnTo va oupBouleuTeite évav 181K
yia emmikivduva uAikd. ETriong, TnpAoTe Toug da-
VouUg, TTI0 avaAuTIKOUG £BVIKOUG KavovIGHOUG.
KaAUyTe pe autokOAANTN Tavia rj KpUYTE TIg
QVOIKTEG ETTAPEG KAl CUCKEUAOTE TNV UTTATOPIO PE
TPOTIO TTOU VO YNV PTTOPET VO YETAKIVEITAI H€TA OTN
ouoKeuaaia.

OTav aTTOPPITITETE TNV KACETA UTTATAPIWY,
AQAIPECTE TNV ATTO TO £pYaAgio kal S1aBéoTe
TNV o€ éva do@aAég pépog. ThPROTE TOUg
TOTTIKOUG KOVOVIOHOUG TTOU OXETI{oVTaIl UE TN
d160eon TNG PITATAPIOG.

XpPNOIYOTTOIRNOTE TIG UTTATAPIEG MOVO UE TA
mpoiévTa TTou kaBopilel n Makita. Av TomroBeti-
OETE TIG UTTATAPIEG O€ PN oUPBaTd TTPoidvTa PTTO-
pei va €xel wg aTToTéEAETpa TTUPKAYIG, UTTEPBOAIKNA
BepudTnTa, €KPNEN A SIaPPOr NAEKTPOAUTN.

Av Bev XpNOIUOTTOIEITE TO EPYAAEio yia peydAo
XPOVIKO S1doTnpa, Tpémrel va BYAAETe TNV
HTTaTOpia aTrd TO EpyaAgio.

Kard Tn didpKeia Kal JETE TN XPAON, N KAGETA
HTTATOPIWV PTTOPEi VO BeppavOEi, yeyovog rou
HTTOPEi VO TIPOKAAECEI EYKAUMATA 1) EYKAUMATA
atréd xaunAn Beppokpacia. Mpooéxere To XEIPI-
OHO TWV JECTWV KACETWV PTTATAPIWYV.

Mnv ayyigeTe Tov akpoBEKTN Tou epyaAgiou
AMECWG META TN XPNON ETTEISH MTTOPEI VO EXEI
(eoTaBEi APKETA yIa va TTPOKOAETEI EyKaUpaATa.
Mnv ag@rvere Bpadopata, okovn i BPOMIG va
KOAAOEl OTOUG OKPOBEKTEG, TIG OTTEG KAl TIG
E£YKOTTEG TNG KOOETAG UTTaTapiwv. MTropei va
TIpOKaAEael BEppavan, wTid, Ekpngn Kal SUCAel-
Toupyia Tou £pyaAeiou 1} TNG KAGETAG PTTATAPIWY,
£XOVTAG WG OTTOTEAETUA EYKAUPATA F TIPOOWTTIKO
TPAUMATIONO.

EkT66 av 10 epyaleio utrooTnpiel Tn XprRon
KOVTA O€ NAEKTPIKEG YPOHHESG UYNARG TAONG,
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HMNV XPNOIMOTIOIEITE TNV KAGETA MTTOTAPIWV
KOVTA O€ NAEKTPIKEG YPOAMMES UPNARG TAONG.
Mrropei va éxel wg atmotéAeopa duoAsimoupyia R
OTTAaIYO TOU £pyaAEiou ) TNG KATETAG UTTATAPIWV.
18. Kp®uAdgre TNV prarapia Jokpid amo maidid.

OYAAZTE TIZ OAHT'IEZ AYTEZ.

A\1POsOXH: Na XPNOIUOTIOIEITE MOVO YVIAOIEG
pmratapieg Tng Makita. H xprion pn yvAiciwyv ptarta-
piwv Makita, | yTTaTapIwV TToU €XOUV TPOTTOTTOINBEI,
UTTOPE va €XEl WG ATTOTEAET A TN PASN TNG UTTATA-
Piag, TTPOKAAWVTAG TTUPKAYIK, TIPOCWTTIKG TPAUNATI-
oo kal BAGBN. Etiong, Ba akupwBei n eyyunon g
Makita yia 1o epyaheio kal gopTioTh Makita.

ZupBouAég yia Tn diatpnon TnG
psylomg {wng ptTaTtapiag

DOoPTIJETE TNV KAGETA UTTATAPIWV TIPIV ATTO TNV
TARPN amo@opTion TnG. MAvToTe va oTapaTATE
Tn AgIToupyia Tou epyaAgiou Kal va QOPTIZETE
TNV KAGETA MTTOTAPIWY OTAV TTAPATNPEITE MEIW-
Hévn 10X0 epyaleiou.

MoTé unv eava@opTifeTe pia TTARPWG Pop-
TIOpEVN Kao£€Ta ptratapiwyv. H utrep@option
HEIWVEI TNV WPEAIMN WA TNG pTTaTOpiag.

Na @opTi{eTe TNV KAOETA PTTATOPIWY OE BEPpO-
Kpaoia dwuatiou, dnAadn oToug 10 °C éwg 40
°C. AQNoTE pIa BEPUN KOTETA MTTATAPIWY VO
KPUWOEI TTPIV TNV QPOPTITETE.

‘OTav dev XPNOIUOTIOIEITE TNV KACETA YTTATA-
PIWV, aQAIPECTE TNV ATTO TO EPYOAEio i} TOV
QOPTIOTA.

No @opTileTe TNV KACETA PHTTATAPIWV EQV BEV TN
XPNOIUOTIOIEITE YIa HEYAAN XPOVIKN TTEPiodo
(TepioodTEPO AT £§1 AVEG).

N

w

»

o

2YNAPMOAOIHzZH

AI‘IPOZOXH: No BeBaiwveTTe TTAVTA OTI TO PNXA-
vnpa gival ofNoTo Kal N KAGETA PTTATAPiag £XEI
aQaIpedei TIPIV EKTEAECETE KATTOIO EPYATiA OTO
gpyaAeio.

Totmro8éTnon Tou NTTPOCTIVOU
aKpo@uaiou

1. XohapwaTe Tig 2 Bideg pe To §aywvIKO KAEIdI Kal,

aTn ouvéxela, TpaBnETe TIG Bideg HEXPI TEPUA.
» Eik.1: 1. Bida

2. BeBaiwbeite 611 TO AoyoTuTO Makita oTo ptrpo-
aTIVO aKpo@UOIO €ival OTPAPPEVO TTPOG TNV KaTEUBUvVON
TTOU OTTEIKOVICETAI OTNV EIKOVA KA, OTN CGUVEXEIA, TTPO-
COAPTAOTE TO UTTPOCTIVO aKPOPUCIO GTO PNXAvVNUA.

» Eik.2: 1. MTpooTivo akpo@Uaoio

3. Zoigte TIG Bideg pe TO EaYWVIKO KAEIDI.
» Eik.3: 1.Bida
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TomroBéTnon Tou emmiTreSou

AKPOPUCTIOoU ) TOU OKPOPUTiou
TTPOEKTACNG

TpoaipeTikd e§dpTnua

1.  [MpooaptAoTE TO CWAARVA TTPOCAPHOYEQ GTO PTTPO-

aTIvé aKpO@UGIO Kal, OTN CUVEXEID, TTEPIOTPEWTE TO

5e€160TPOPA yia va To ag@alioeTe oTn BEonN Tou.

» Eik.4: 1. ZwAAvag pooappoyéa 2. MTpooTivoe
aKPOPUOIO

2. [poocapTioTe TO ETTITTESO OKPOPUAIO ) TO OKPO-
@UCI0 TTPOEKTACNG OTO GWARVA TTPOCAPHOYEQ Kal, GTN
OUVEXEID, TTEPIOTPEWTE TO YIA VO TO A0POAICETE GTN
B6éon Tou.
» Eik.5: 1. Emiredo akpo@uaio 2. Akpo®Uaio TTpoé-

kTaong 3. ZwAfvag TTpocapuoyéa

Tomro0£TnON TOU AKPOPUTIOoU yia
Aoukia

TpoaipeTikd e§dpTnua

MTropeiTe va TOTTOBETATETE TO AKPOPUTIO Yo AOUKIO
aTov uonTipa. MNa TNV ToTToBETNON TOU AKPOPUGioU
yia AoUKia, aTTaITEITAl 0 CWAARVAG TIPOCAPHOYEQ TTOU
£xel oxeOIO0TEN ATTOKAEIOTIKA YIQ QUTO TO PHOVTENO.

MNa TePIooOTEPEG AETITOPEPEIEG, AVATPEETE OTO EYXEIPI-
010 0dNYIWV TTOU TTAPEXETAI E TO aKPOPUGIO yia AoUkia.

Tomro0éTnON TOU OKPOPUTioU

QUOAMATOG VEPOU

IMpoaipeTiko e§dprnua

MrropeiTe va TOTTOBETHOETE TO AKPOPUTIO PUOHUATOG
vepoU OTOV QUONTHPA.

MNa TePIoOOTEPEG AETITOUEPEIEG, AVATPEETE OTO EYXEIPI-
310 0dNYIWV TTOU TTAPEXETAI JE TO AKPOPUTIO QUOTIUA-
TOG vEPOU.
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20VvOECN TOU INAVTA (WHOU

lMpoaipeTiko e§aprnua

TomroBéTnon N a@aipgon TG

KAOETOG HTTATAPIWY

AI'IPOZOXH: ‘OT1av XPnOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA
o€ OUVBUAOHO PE NAEKTPIKA TTapoxn TUTTOU CaKi-
diou, 6TTWG TN PopPNTA NAEKTPIKA TPOPOSOTNON,
HMNV XPNOIYOTIOIEITE TOV IHAVTO (WHOU TTOU TTEPI-
AauBAVETOI OTN CUOKEUATIO TOU HNXAVAHOTOG,
aAAd VO XPNOIUOTIOIEITE TOV KPEPANEVO INAVTA
TTou cuvioTd n Makita.

Av QOpETETE TOV INAVTA WHOU TTOU TrEPIAaBAvETAl
O0TN OUOKEUOOIO TOU PNXavAPOTOG Kal ToV INavTa
WHOU TNG NAEKTPIKAG TTAPOXAG TUTTOU CaKIdiou TaUuTO-
XPOVa, N aPaipean TOU PNXAVAPATOG 1) TNG NAEKTPIKAG
TTapoxnG TUTTOU oakidiou gival BUCKOAN GTNV TTEPI-
TITWON €KTAKTNG avAYKNG, KOl MTTOPET va TTPOKANBEi
artixnua f TpaupaTiIopdg. MNa Tov CUVIOTWHEVO KPE-
pApEVO IPAVTa, PWTAOTE OTA £§OUTIOdOTNUEVA KEVTPO
aépPig Tng Makita.

AI‘IPOZOXH: BeBaiwOeite va ouvdéeTe Je

Ao @AAEI0 TOUG YAVTIOUG TOU INAVTO WHOU HE TO
Hnxavnua. Av ol yavtgol €ival HEPIKWG OUVOEDEPEVOI,
UTTOpPEI va Byouv Kal va TTPOKAAEGOUV TPAUMOTIONO.
A rPosOXH: BeBaiw0eite va xpnoipotroleite
TAVTA TOV IHAVTA (WHOU TTOU £ival ATTOKAEICTIKOG
yia auTO TO pnxavnua. Mopei va TTpokAnBei Tpau-
HOTIOPOG Qv XPNOIMOTIOINCETE GAAOV INAVTA WHOU.

DopEOTE TOV INGVTA WHPOU OTOUG WHOUG Oag Kal pubi-
OTE TO O€ pIa AveTn Béon epyaoiag.
» Eik.6

2UVOEDTE TOUG YAVTIOUG TOU INAVTA WHOU OTO PINXaGvnua

OTTWG OTTEIKOVIETAI GTNV EIKOVA.
» Eik.7: 1.Tdvrlog

O 1yavTag wpou dIabETel eEApTNUa Taxeiag atmooUvoe-
ong. MéoTe amAWG Ta TTAGiVA TNG TTOPTING, EVW KPATATE
TO PNXGVNUA, VIO VO OTTOOUVOECETE TO PNXAvVNUa aTTé
TOV IJAVTA WHOU.

» Eik.8: 1.Tl6ptn

NEPIFPA®H

AEITOYPIIAZ

A\ 1POsOXH: Na @PPOVTIZETE TTAVTA YIA TNV
ATTEVEPYOTTOINGT TOU MNXAVAMATOG KAl TNV aQai-
PEOT TNG KACETAG MTTATAPIOG, TTPIV ATTO OTrola-
dA1roTe pUBIoN i EAeyxo TNG AEITOUpYiag Tou
pnxaviparog.

A Pos0OXH: Na OBAVETE TTAVTA TO PNXAVNHA
TIPIV TOTTOBETAOETE 1] AQPAIPETETE TNV KATETA
HITOTAPIWV.

AI‘IPOZOXH: KpaTRoTe TO pnxavnua Kai TRV
KOOETA HTTOTAPIWY OTABEPG KATA TNV TOTTOBETNON
N aQaipean TNG KACETAG HTTATAPIWV. AV dEV KPa-
TATE TO PNXAVNPA KAI TNV KAOETA YTTATAPIWV OTABEPE
pTTopEi va YAIoTprioouv atré Ta X€pIa 0ag Kal va TTpo-
KANBEi {NuI1d 0TO PNXAVNPA KAl TNV KOOETA YTTATAPIWV
KOl TIPOCWTTIKOG TPAUNATIONAG.

AITPOZOXH: Na ToTro0eTEiTE TTAVTA TNV KACETA
HTTATAPIWV TTARPWG PEXPI VO UNV BAETTETE TRV
KOKKIVN évBeIgn. e avTiBeTn TePITTWaon, YTTopei va
Téoel Katd AdBog atrd To unydvnua Kol va TpaupaTi-
O€l E03GG 1] KATTOIOV TTAPEUPIOKOUEVO.

AI‘IPOZOXH: Mnv TOTTOBETEITE TNV KAGETA PTTATA-
piwv pe Bia. Edv n kagéta dev ohioBaivel pe eukoAia,
TOTE DEV €xEl TOTTOBETNOEI KATAAANAQ.

» Eik.9: 1. Koékkivog deiktng 2. KoupTri 3. Kaoéta
HTTOTAPIWV

MNa va a@aip€oeTe TNV KOOETA PTTATAPIWY, GUPETE TNV
aTré TO PNXAvNUa VW OUPETE TO KOUWTTI OTO UTTPOCTIVO
UEPOG TNG KAOETAG.

MNa va TOTTOBETACETE TNV KAOETO UTTATAPIWY, EUBUYPaU-
HioTe TN YAWOOQ OTNV KAOETA UTTATAPIWY HE TNV QUAGKA
oTnv utrodoxn kal oANioBAoTe Tn atn Béon Tng. Na Tnv
TOTTOBETEITE TIAPWG PEXPI VO ao@aAioel oTn BEon Tng,
YEYOVOG TTOU UTTODEIKVUETAI E EVO XAPOKTNPIOTIKO AXO.
Edv ptropeite va deite TOV KOKKIVO BEIKTN OTNV ETTAVW
TIAEUPd TOU KOUNTTIOU, BEV EXEl KAEIBWOEI TEAEIWG.

Epg@dvion utroAeimropevng

XWPNTIKOTNTAG HTTATAPIOG

MOJvo yia Kao€Teg pmarapiag ue Tnv evOEIKTIKA
Auyvia

MEoTe TO KOUUTTI EAEYXOU OTNV KACETA UTTATAPIWV
yla va UTTOBEIEETE TNV UTTOAEITTOMEVN XWPNTIKOTNTA
utratapiag. O1 evOeIKTIKEG AuxVieg avaBouv yia Aiya
OEUTEPOAETTTA.

» Eik.10: 1. EvdeikTiKEG Auyvieg 2. KoupTri eAéyxou

EvdeikTikég Auyvieg YTroAei-
moépevn
I |:| ﬂ XWPNTIKOTNTA
Avappéveg ZBnoTég Avafo-
ofrvouv

I I I I 75% £wg
100%

I I I |:| 50% £wg 75%

I I I:I I:I 25% £wg 50%

I |:| |:| |:| 0% £wg 25%

ﬂ I:I I:I I:I doprioTe TNV
HTTaTapia.
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EvdeikTikég Auyvieg YTmroAel-
TOpEVN
I D n XWPNTIKOTNTA
Avappéveg IBnoTég Avapo-
oBRvouv
I I |:| D Mtropei va
TTIPOEKUYE
1 duoAeiToup-
yia otnv
|:| |:| I I yTatapia.

NMAPATHPHZH: AvdAoya pe Tig GUVBNKeg Xpriong Kai
TN Beppokpacia TepIBAAAOVTOG, N EVOEIGN PTTOPET va
Sla@épel Aiyo atrd TNV TTPAYHATIKA XWENTIKOTATA.
NMAPATHPHZH: H pwTn (Téppa apioTepd) EVOEIKTIKA

Auxvia Ba avaBooBrivel 6Tav Aeitoupyei To oUoTNPA
TTPOOTACIOG PTTOTAPIAG.

Z0oTnUA TTPOOTACIAG HnXavAuaTog/

HTTaTapiag

To pynxavnua givar eE0TTAIcpéVO Pe éva oUaTnua TTPO-
oaTaoiag pnxaviuarog / ptrarapiag. Auté 1o oUoThua
QTTOKOTITEI QUTOPATA TNV I0XU TTPOG TO POTEP YIa VA
TrapaTabei n didipkeia AEIToUpyiag TOU PNXaAVAPOTOG Kal
TNG pTTaTapiag. To unxdvnua oTapaTdel auTOPATA KATA
Tn dIdpKeIa TNG AcIToupyiag av 1o pnxdvnua A n gTraTa-
pia BpeBolV KATW aTTO TIG TTAPAKATW CUVONKEG:

MpooTtacia utrepEOPTWONG

Otav 10 pnxavnua i n YTratapia AEIToupyei ue TpOTTO
WOTE va avayKAgeTal va KATavaAWVEl aouvhBioTa
uynAS peda, To PNXAVNUO OTAPOTAEI AUTOPATA XWPIG
Kapia €vOEIEn. Z€ QUTH TNV KATAOTACT, OTTEVEPYOTTOI-
NOTE TO PNXAVNUA KAl SIOKOWTE TNV EQAPHOYT) TTOU
TIPOKAAET TNV UTTEPPOPTWON TOU PNXAVAHATOG. MEeTd,
EVEPYOTTOINOTE TO PNXAVNUA YIa ETTAVEKKIVNOT).

MpooTacia utrepBépuavong

‘Otav 10 pnyavnua r n yrratapia urepOepuaiveral, T
unxdvnua oTapaTdel autéuaTa. X€ QUTA TNV TTEPITITWON,
APAOTE TO PNXAvNUa Kal TRV JTTaTapia va wuxBouv Tpiv
EVEPYOTTOINOETE EAVA TO PNXGvVNUa.

MpooTtacia utrepBOAIKAG
ATTOPOPTIONG

‘Otav n xwpenTiKOTNTA pTTaTapiag Oev ival apkeTr, TO
MNXAvVNUQ OTAPATAEI QUTOPATA. Z€ QUTA TNV TTEPITITWON,
BydiATe TNV pTTOTApPia OTTG TO PNYXGVNUA KAl QOPTIOTE TNV
pTatapia.

Apdon d10KOTTITN

A\POEIAOMOIHEH: MNpiv ToroBeTeiTE TRV
KOOETA PTTATAPIWY OTO UNXAVNHA, VO EAEYXETE
TAVTA OTI N OKAVEAAN S10KOTTTNG EVEPYOTTOIEITAL
Kavovikd kai emioTpéPpel oTnv «KANENEPIH» 6Tav
TNV APRAVETE.

» Eik.11:

1. ZkavddaAn d1akdTITNG

MNa va §eKIVAOETE TO PNXavnua, TPABRRETE aTTAWG TN
okavdaAn diakoTTn. H TaxutnTa augdveralr 600 aufd-
VETE TNV TTiEan 0T okavOAAn d1akdTITN. AQACTE TN

OKavOAAN BIOKOTITN I VO OTAUOTHOEL.

Agitoupyia eAéyxou TAojynong

H Aeitoupyia eAéyxou TTAOAYNONG ETTITPETTEI OTO XEIPI-
oTA va diaTnpei oTabepn TaxuTnTa XWPIg va Tpapdael Tn
okavOaAn. MNa va augnoeTe TNV Tax0TNTA, TTEPIOTPEWTE
TO HOXAO €AEyxOU TTPOG Ta PTTPOCTA. Ma va PEIWOETE TNV
Tayx0TnNTa, TEPIOTPEWTE TO HOXAG EAEYXOU TTPOG TA TTIOW.
» Eik.12: 1. MoxAdg eAéyxou

AsiToupyia aro@uyng Tuxaiag

ETTAVEKKIVNONG

AKOUO KI aV TOTTOBETAGETE TNV KAOETA YTTATAPIWV
eVW TPaRdTe TN oKavdAAn SIAKATITN, TO UNXAVNHa eV
gekiva. MNa va EekivAoeTe Tn AsiToupyia Tou pnxavi-
JaTOG, AQROTE TTPWTA TN OKAVOAAN SIAKOTITN KAl £TTI-
oTPEWTE TTANPWG TO HOXAO EAEYXOU Kal, OTN CUVEXEIQ,
TPaBAETE TN OKAVOAAN SIOKOTITN.

AEITOYPI'IA

AHPOZOXH: Mnv ToTTo0€TEITE TO PNXAVNUA OTO
£€da@og evw gival evepyoTtroinuévo. H aupog A n
okoévn PTToPEi va I0€EABEI aTTd TNV €i0000 avappoPn-
OnNg Kal va TTPoKaAETEl BUTAEITOUPYIQ 1) TIPOCWTTIKG
TPAUMATIOUO.

KpatioTe o1aBepd 10 unxdvnua pe 10 éva XEPI Kal
TIPAYUOTOTIOINOTE TNV EPYATIa QUOAUATOG HETOKIVW-
vTag 10 puonTipa apyd. Otav uodrte yUpw atré éva
KTipI0, p1a HEYAAN TTIETPA 1) OXNUA, VO KATEUBUVETE TO
aKPOPUOIO POKPIA aTrd auTd. OTav TTPayuaTOTIOIEITE
Ui Epyacia o€ ywvia, EEKIVAOTE atrd TN ywvia Kal JETA
METAKIVNOEITE TTPOG Hia TTAATUTEPN TTEPIOXH.

» Eik.13

2YNTHPHZH

A POsOXH: NévTa va BeBaltveaTe 6Ti To
MNXAVNHA €ival OTTEVEPYOTTOINMEVO KAl I KACETA
HTTOTAPIWY £XEI OQAIPEDET TTPIV ETTIXEIPATETE VA
EKTEAEOETE EPYAOiEg EMBEWPNONG I} CUVTRPNONG.

Ma 1n diatipnon Tng AZOAAEIAL kai AZIOMNIZTIAZ Tou
TIPOIOVTOG, Ol ETTIOKEUEG KOl OTTOIOdATTOTE AAAN £pyaacia
ouvTAPNONG i PUBUIONG TTPETTEN VA EKTEAOUVTAI ATTO
£€OUCI000TNUEVA ) EPYOOTACIAKA KEVTPO EEUTTNPETNONG
NG Makita, XpnoIgoTroIVTaG TIAVTOTE AVTAAAGKTIKG TNG
Makita.

KaBapiopog Tou unxaviuaTog

KaBapioTe 10 pnxdvnua oKouTrifovTag Tn oKOvn JE Eva
oTeyvo Travi ) éva Travi SIaTToTIOPEVO PE OaTTOUVOVEPO
a@oU TTPWTA TO EXETE OTUWEI.

» Eik.14
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EIAOIMOIHZH: Mnv xpnoipoTrolcite TroTé Bev- A1T09I"] n

givn, TeTpeAaiké aiBépa, SI0AUTIKG, AAKOOAN i

Tapopoleg ouoieg. Mopei va TTpokAnBei atro- H o1 yavTou 010 KATW PJEPOG TOU UNXAVIAUOTOG XPN-
XPWHATIOPOG, TTAPANOPPWON | PWYUEG. OIPEUEL VIO TO KPEUATHA TOU PNXAVIAPATOG OTTO KaP®i
] . i i i 1 Bida aTov Toix0. ATTOBNKEUATE TO PNXAVNHA O€ éva
AQaipEoTe Tn oKOVN A TN Bpouia amd Ty eicodo avap- PEPOG HaKPIG aTTé TTaISIA Kal TTou Sev eKTIBETAI OTNV
POPNONG GTO TTOW HEPOG TOU PNXAVANATOG. uypagia fi T BPoXA.
» Eik.15: 1. Eicodog avappoégnong » Eik.16: 1.0mm

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Mpiv {NTAOETE €TTIOKEVEG, EKTEAEDTE APXIKG TN JIKA 0ag £mMBewpNnan. Av eviotrioeTe TTPOBANUa TTou dev eTTegnyeital
aTO EYXEIPIDIO, PNV ETTIXEIPACETE VO ATTOCUVAPHOAOYATETE TO PNyavnua. Avt’ autoU, ammeubuvBeite o€ eEouciodoTn-
péva kévtpa oépPig Tng Makita kai xpnoiyoTtroigite révta avtaAAakTikd Tng Makita yia TiG €TTIOKEUEG.

KartdoTaon mwpofAfparog Meavn aitia (SucAsiToupyia) ATtrokardoTaon
To potép Bev AciToupyei. Agv gival TOTTOBETNHEVN N KACETA TOTTOBETAOTE TNV KACETA PTTATAPIWV.
HTTATOPIWV.
MpdéBANpa pTTATAPIWVY (HIKPT TEON) EmavagoptioTe TNV prratapia. Av n emava@opTion
Sev gival aTTOTEAEOHATIKN, AVTIKATACTACTE TNV
ymatapia.
To guoTnua YETAdooNG Kivnong dev ATTEUBUVOEITE OTO TOTTIKG EEOUCIODOTNHEVO KEVTPO
AerToupyei cwoTd. O£pPIG yIa ETTIOKEU).
To potép aTapatd va Aertoupyei petd | To emritredo @pOpTIONG PTTaTapIag gival EmravagoprtioTe TNV pTratapia. Av n emava@oéption
atrod PIKpR Xpron. XAUNAO. Sev gival ATTOTEAECTHATIKY, AVTIKATAOTAOTE TNV
uTatapia.
YmepOépuavaon. 2TAPATAOTE VO XPNOIKOTIOIEITE TO UNXAVNUA yia va
TO GPHOETE VA KPUWOEL.
To pnyavnua dev OTAVEI TN PEYIOTN H ptarapia dev eival cwoTtd ToTToBETAOTE TNV KACETA PTTATAPIWV OTIWG TTEPIYPE-
TaxutnTa. TOTTOBETNUEVN. PETAI O€ QUTO TO EYXEIPIDIO.
H 10x0g TnG pTratapiag TEQTel. EmavagopTtioTe TNV ptratapia. Av n eava@opTion
Sev gival aTTOTEAETUATIKN, AVTIKATAGTACTE TNV
pTTaTapia.
To oUoTnua PeTddoang Kivnong dev ATtreuBuvBeiTe 0TO TOTTIKG £€0UTIOBOTNHEVO KEVTPO
AeiToupyei owoTd. g£pPIG yIa ETTIOKEUN.
AcuvibioTol kpadaouoi: To oUoTnua PeT@doang kivnong dev AtreuBuvBeite oTO TOTTIKSG £60UCI080TNPEVO KEVTPO
= ZTAUATAOTE AQUECWS TO AeiToupyei owoTd. O£pPIG YIO ETTIOKEUN.
pnxavnpal
To potép dev pmopei va otapatioer: | HAekTpIkr rj nAekTpovikr duoAeitoupyia. | BydAte Tnv pmratapia kai amreuBuvBeite 0To TOTTIKO
= BydaAte apéowg Ty urarapial £80U01000TNUEVO KEVTPO TEPBIG YO ETTIOKEUN.

. AKPOPUOIO IO AOUKIO

n POAI PETI KA . AKPOQPUOIO PUOTUATOG VEPOU
E=APTHMATA L s dnow

. l'vAoia ptratapia kai opTioTrg TnG Makita

A j | | i MAPATHPHZH: Mepikd oToixeia otn AioTa ptropei va
Ul OZOX"{-' Autd Ta sgqp'rnuu'ru N mpocaptn- OUPTTEPIAAPBAVOVTAI OTN CUOKEUADIX TIPOIOVTOC WG

MATA CUVICTWVTAI Yia XPRON UE To TTPoi6v Makita oTavtap egoptpata. Mropei va Siagépouv avahoya
O0G TTOU TTEPIYPA@ETAI OTO EYXEIPidIO auTd. H JE TN XWPd.

XpPAon GAAwv eEapTNUATWY A TTPOCAPTNPATWY PTTOPET
va TTaPouaiddel kivduvo yia Tpaupatiopd atopwy. Na

XPNOIUOTIOIEITE TA EEAPTANATA ) TIPOCAPTHPATA HOVO

yla TN Xxprion Trou TrpoopidovTal.

Edv xpeidleaTe otmroladrmrote BoRdeia yia TePICOOTEPES
TTANPOPOpPiEG O€ OXEDN PE QUTE Ta EGAPTANATA, ATTOTAV-
B¢eite 07O TOTTIKS OOG KEVTPO eGUTTNPETNONG Makita.

. ZwAAvag TTpocapuoyéa

. AKpo@UOI0 TTPOEKTAONG

. EmitTredo akpo@uaio
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TURKGCE (Orijinal talimatlar)

TEKNiK OZELLIKLER

Model: DUB184
Kapasiteler Hava hacmi 0- 13,0 m¥dak
Hava hizi (ortalama) 0-432m/s
Hava hizi (maks.) 0-52,1m/s
Toplam uzunluk (6n nozul ile) 825 mm
Anma voltaji D.C.18V
Net agirhk 2,5-3,0kg

. Surekli yapilan arastirma ve gelistirmelerden dolayi, burada belirtilen ézellikler nceden bildiriimeksizin

degistirilebilir.
. Ozellikler tilkeden (lkeye degisebilir.

. Agirlik, ekli aksesuara/aksesuarlara ve batarya kartusuna bagli olarak farklilik gésterebilir. En hafif ve en agir

kombinasyon tabloda gosterilmistir.

Gegerli batarya kartusu ve sarj aleti

Batarya kartusu

BL1815N / BL1820B / BL1830B / BL1840B / BL1850B / BL1860B

Sarj aleti

DC18RC/DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF /
DC18SH/DC18WC

olmayabilir.

. Yukarida listelenen batarya kartuslarinin ve sarj aletlerinin bazilari yasadiginiz bélgeye bagli olarak mevcut

A\UYARI: Sadece yukarida listelenen batarya kartusglarini ve sarj aletlerini kullanin. Baska batarya kartus-
larinin ve sarj aletlerinin kullaniimasi yaralanma ve/veya yangina neden olabilir.

Onerilen kablo baglantili gii¢ kaynag:

| Tasinabilir gli¢ Gnitesi

PDCO1

. Yukarida listelenen kablo baglantili glic kaynaklari yasadiginiz bélgeye bagh olarak mevcut olmayabilir.
. Kablo baglantili gli¢ kaynagini kullanmadan énce, tzerindeki uyari isaretlerini ve talimati okuyun.

Semboller

Ekipmani i¢in kullanilabilecek semboller asagida goste-
rilmistir. Kullanmadan énce anlamlarini anladiginizdan
emin olun.

A

Cok 6zenli ve dikkatli kullanin.

El kitabini okuyun.

Ellerinizi donen pargalardan uzak tutun.

Uzun sag¢ dolagsma kazasina neden olabilir.

Etrafinizdaki kisileri aletten uzak tutun.

Koruyucu gozlik ve kulaklik takin.

Neme maruz birakmayin.
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Sadece AB lilkeleri igin

Ekipmanda tehlikeli bilesenler bulundu-
gundan dolay: atik elektrikli ve elektronik
ekipmanlar, akuler ve bataryalar ¢evre ve
insan saglhgi tizerinde olumsuz etkiye yol
agabilir.

Elektrikli ve elektronik cihazlari veya batar-
yalari evsel atiklarla birlikte atmayin!

Atik elektrikli ve elektronik ekipmanlar ile
aklmdulatorler ve bataryalar hakkindaki
Avrupa Direktifi ve s6z konusu direktifin
ulusal yasalara uyarlanmasi geregince
atik elektrikli ekipmanlar, bataryalar ve
aklmdlatorler ayri olarak depolanmali ve
cevre koruma hakkindaki mevzuata uygun
olarak faaliyet gosteren ayri bir kentsel atik
toplama noktasina teslim edilmelidir.

Bu husus, ekipmanin lzerine yerlestiriimis
Uzerinde garpi isareti bulunan tekerlekli
¢Op kovasi simgesi ile belirtiimistir.

Ni-MH
Li-ion

AB Dis Mekan Gurdltu Direktifi uyarinca
garanti edilen ses glicli seviyesi.

Avustralya NSW Gurllti Kontrol Mevzuati
uyarinca ses glicli seviyesi

TURKCE



Kullanim amaci

Bu makine tozu Gflemek igin tasarlanmigtir.

Tipik A-agirlikli guriilti diizeyi (EN50636-2-100 standar-
dina gore belirlenen):

Ses basing seviyesi (L,4): 86,6 dB (A)

Belirsizlik (K): 1,4 dB (A)

Ses glicii diizeyi (Lwa): 93,5 dB (A)

Belirsizlik (K): 2,7 dB (A)

NOT: Beyan edilen guriltii emisyonu deger(ler)i bir
standart test yontemine uygun sekilde dlgulmustir ve
bir aleti bir bagkasiyla karsilagtirmak igin kullanilabilir.

NOT: Beyan edilen gurilti emisyonu deger(ler)
i bir 6n maruz kalma degerlendirmesi olarak da
kullanilabilir.

AUYARI: Kulak koruyuculari takin.

A\UYARI: Elektrikii aletin gercek kullanimi sira-
sindaki gliriiltii emisyonu, aletin kullanim bigim-
lerine, 6zellikle iglenen ig pargasinin tiiriine bagh
olarak beyan edilen deger(ler)den farkl olabilir.

AUYARI: Gergek kullanim kosullarindaki tah-
mini maruziyeti baz alan, operatorii koruyacak
glivenlik 6nlemlerini mutlaka belirleyin (¢alisma
dongiisii icerisinde aletin kapali oldugu ve aktif
durumda olmasinin yani sira bosta calistigi
zamanlar gibi, biitiin zaman dilimleri g6z 6niinde
bulundurarak).

Titresim toplam degeri (U eksenli vektor toplami)
(EN50636-2-100 standardina gére hesaplanan):
Calisma modu: yiiksuz galisma

Titresim emisyonu (a,): 2,5 m/s”den az

Belirsizlik (K) : 1,5 m/s®

NOT: Beyan edilen titresim toplam deger(ler)i bir
standart test yontemine uygun sekilde dlgulmustir ve
bir aleti bir bagkasiyla karsilastirmak igin kullanilabilir.

NOT: Beyan edilen titresim toplam deger(ler)i bir 6n
maruz kalma deg@erlendirmesi olarak da kullanilabilir.

A\UYARI: Elektrikli aletin gergek kullanimi sira-
sindaki titregsim emisyonu, aletin kullanim bigim-
lerine, 6zellikle iglenen is pargasinin tiiriine bagh
olarak beyan edilen deger(ler)den farkh olabilir.

AUYARI: Gergek kullanim kosullarindaki tah-
mini maruziyeti baz alan, operatérii koruyacak
glivenlik 6nlemlerini mutlaka belirleyin (¢alisma
dongiisii icerisinde aletin kapali oldugu ve aktif
durumda olmasinin yani sira bosta calistigi
zamanlar gibi, biitiin zaman dilimleri g6z 6niinde
bulundurarak).

GUVENLIK UYARILARI

AKkiilii tfleyici giivenlik talimatlari

AUYARI: Tiim glivenlik uyarilarini ve tiim tali-
matlar okuyun. Uyarilara ve talimatlara uyulmamasi
elektrik soku, yangin ve/veya ciddi yaralanmalar ile
sonuglanabilir.

Tiim uyarilari ve talimatlan ile-

ride bagvurmak igin saklayin.

Egitim

1. Talimatlari dikkatlice okuyun. Ufleyicinin
kontrollerine ve dogru kullanimina aginalik
kazanin.

2. Fiziksel, duyusal ya da zihinsel yetenekleri
kisith olan veya deneyim ve bilgileri oimayan
ya da bu talimatlara asina olmayan kisilerin
ve ¢ocuklarin ifleyiciyi kullanmasina asla izin
vermeyin. Yerel diizenlemeler kullanici yasina
sinirlandirma getirebilir.

3. Ufleyiciyi asla gevresinde insanlar, 6zellikle
de gocuklar veya evcil hayvanlar varken
kullanmayin.

4. Diger insanlara ya da mallarina gelecek zarar-
lardan ve kazalardan kullanicinin sorumiu
oldugunu unutmayin.

Hazirhik

1. Ufleyiciyi kullanirken daima saglam ayakkabi-
lar ve uzun pantolonlar giyin.

2. Hava girisine gekilebilecek takilar takmayin ve
bol elbiseler giymeyin. Uzun saglarinizi hava
giriglerinden uzak tutun.

3.  Elektrikli aletleri kullanirken gézlerinizi koru-
mak igin daima koruyucu gozliik kullanin.
Gozliiklerin ABD’de ANSI Z87.1 ile, Avrupa’da
EN 166 ile ya da Avustralya/Yeni Zelanda’da
AS/NZS 1336 ile uyumlu olmasi gereklidir.
Avustralya/Yeni Zelanda’da, yiiziiniizii koruma-
niz igin yiiz koruyucu maske kullanilmasi da
yasal olarak gereklidir.

Uygunluk Beyanlari

Sadece Avrupa lilkeleri igin

Uygunluk beyanlari bu kullanma kilavuzuna Ek A olarak
eklenmistir.

Alet operatorlerinin ve ¢alisma alaninin yaki-
ninda calisan diger kisilerin uygun koruyucu
giivenlik ekipmanlarini kullanmasinin saglan-
masi, igverenin yiikiimliiligindedir.

4.  Tozdan rahatsiz olmamak i¢in toz maskesi
takilmasi tavsiye edilir.
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Makineyi kullanirken daima kaymaz ve koru-
yucu ayakkabi giyin. Kaymaz, kapali topuklu
glivenlik botlari ve ayakkabilari yaralanma riskini
azaltir.

Kisisel koruyucu ekipman kullanin. Daima

g6z korumasi kullanin. Uygun kosullarda toz
maskeleri, alti kaymayan emniyetli ayakkabilar,
sert basliklar ya da kulak korumalari gibi koruyucu
donanim kullanilmasi, yaralanmalari énler.

Calistirma

1.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

Sunlari yapmadan 6nce ifleyiciyi kapatin,
batarya kartusunu ¢ikarin ve hareket eden tiim
pargalarin tamamen durdugundan emin olun:
. iifleyiciyi kullanmayi biraktiginizda.

. tikanikliklari temizlemeden 6nce.

. iifleyiciyi kontrol etmeden, temizlemeden
veya lizerinde ¢alismadan 6nce.

. iifleyici anormal bir sekilde titremeye
baslarsa.

Ufleyiciyi sadece giin 11ginda ya da iyi aydin-

latma saglayan yapay igikta kullanin.

Fazla ileriye uzanmaya calismayin ve her

zaman dogru bir dengeyi koruyun ve yere

saglam basin.

Egimli yerlerde adimlariniza daima dikkat edin.

Yiiriiyerek kullanin, asla kogmayin.

Tiim sogutma hava giriglerini dokiintiilerden

temiz tutun.

Dokiintiileri higbir zaman etraftakilere dogru

tiflemeyin.

Ufleyiciyi saglam bir yiizeyde dnerilen

konumda calistirin.

Ufleyiciyi yiiksek yerlerde galistirmayin.

Ufleyiciyi kullanirken nozulu yakininizdaki

kigilere dogrultmayin.

Emme girigini ve/veya iifleyici ¢ikigini asla

tikamayin.

. Tozlu alanda calisirken emme giriginin
veya liifleyici gikiginin toz veya pislikle
tikanmamasina dikkat edin.

. Makita tarafindan saglanan nozullar
disinda baska nozul kullanmayin.

. Ufleyiciyi top, sisme bot veya benzeri
seyleri sisirmek i¢in kullanmayin.

Ufleyiciyi agik pencere vb. yaninda

calistirmayin.

Ufleyicinin sadece makul saatlerde galigtiril-

masi tavsiye edilir - sabahin erken saatleri ya

da gece gec vakitler gibi insanlarin rahatsiz
olabilecegi saatlerde ¢aligtirmayin.

Ufleme iglemine baglamadan énce tirmik ve

siiplirge kullanarak dokiintiilerin gevsetilmesi

tavsiye edilir.

Ufleyici herhangi yabanci bir cisme rastlarsa

veya alismamisg giiriltiiler gikarmaya veya

titremeye baslarsa, ufleyiciyi durdurmak

icin hemen kapatin. Yeniden baglatmadan ve

calistirmadan 6nce, daima batarya kartugunu

iifleyiciden cikarin ve ufleyiciyi hasara karsi
kontrol edin. Ufleyici hasar gérmiigse Makita
yetkili servis merkezlerine tamir ettirin.

Emme girisine veya lifleyici ¢ikigina parmak ya

da bagka bir nesne sokmayin.

-

18.

19.

20.

7.

istem digi galigmay 6nleyin. Batarya kartu-
sunu takmadan, iifleyiciyi elinize almadan veya
tagimadan once anahtarin kapali konumda
oldugundan emin olun. Ufleyiciyi parmaginiz
anahtarin Gizerindeyken tagimak ya da anahtar
acik konumundayken iifleyiciye gii¢ vermek
kazalara davetiye cikarir.

Civi, cam parcalar veya bicaklar gibi tehlikeli
maddeleri asla liflemeyin.

Ufleyiciyi alev alabilecek malzemelerin yaki-
ninda kullanmayin.

Ufleyiciyi diisiik sicaklikli ortamda uzun siire
calistirmaktan kaginin.

Bakim ve saklama

1.

2

Ufleyiciyi giivenli bir sekilde galigir durumda
tutmak i¢in tiim somunlarin, civatalarin ve
vidalarin saglam sekilde sikildigindan emin
olun.

Parcalar asinir veya hasar goriirse bun-

lari Makita tarafindan saglanan parcalarla
degistirin.

Ufleyiciyi gocuklarin erigsiminden uzak kuru bir
yerde saklayin.

Ufleyiciyi kontrol, bakim, depolama veya akse-
suar degistirme maksadiyla durdurdugunuzda
iifleyiciyi kapatin ve hareketli tiim pargalarin
tamamen durdugundan emin olun ve batarya
kartusunu gikarin. Ufleyici iizerinde herhangi
bir islem yapmadan 6nce iifleyiciyi sogutun.
Ufleyiciye 6zenle bakin ve temiz tutun.
Saklamadan 6nce her zaman iifleyicinin sogu-
masini bekleyin.

Ufleyiciyi yagmura maruz birakmayin.
Ufleyiciyi kapali yerlerde saklayin.

Ufleyiciyi kaldirirken mutlaka dizlerinizi kirin
ve sirtinizi incitmemeye dikkat edin.

Bataryal aletin kullanimi ve bakimi

1.

Sadece iiretici tarafindan belirtilen garj aleti ile
sarj edin. Bir batarya kutusu icin uygun olan sarj
cihazi baska bir batarya kutusu ile kullanildiginda
yangin riski olusturabilir.

Elektrikli aletleri sadece 6zel olarak belirtilen
batarya kutulari ile kullanin. Baska batarya
kutularinin kullanimi yaralanma ve yangin riski
olusturabilir.

Batarya kutusu kullanilmadiginda; iki terminal
arasinda baglanti kurulmasina sebep olabile-
cek atag, bozuk para, anahtar, ¢ivi, vida gibi
metal nesnelerden ya da kiigiik metal objeler-
den uzak tutun. Batarya terminallerine kisa devre
yaptirmak yaniklara ya da yangina yol agabilir.
Kotii kosullarda bataryadan sivi sizabilir; bu
siviya temas etmeyin. Eger istemeden bir
temas olusursa suyla yikayin. Sivi géze temas
ederse, suyla yikadiktan sonra tibbi yardim
alin. Bataryadan gikan sivi tahrise ya da yaniklara
neden olabilir.

Batarya kutusu ya da alet hasar gérmiisse

ya da lizerinde degisiklik yapiimigsa batarya
kutusunu kullanmayin. Hasar gérmis ya da
Uzerinde degisiklik yapiimis batarya kutulari yan-
gin, patlama ya da yaralanma riski ile sonuglanan
beklenmedik davranislar sergileyebilir.

Batarya kutusunu veya aleti atese ya da asiri
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sicakliklara maruz birakmayin. Atese ya da 130
°C’nin lzerindeki sicakliklara maruz birakmak
patlamaya neden olabilir.

7. Tim sarj talimatlarina uyun ve batarya kutu-
sunu ya da aleti yonergelerde belirtilen sicaklik
araliginin digindaki sicakliklarda sarj etmeyin.
Uygun olmayan bir sekilde ya da belirtilen sicakhk
araliginin disinda sarj etmek bataryaya zarar
verebilir ve yangin riskini artirabilir.

Elektrik ve batarya giivenligi

1.  Bataryayi/bataryalari atege atmayin. Batarya
hiicresi patlayabilir. Bertaraf etmeye iligskin olasi
ozel talimatlar igin yerel yénetmelikleri kontrol
edin.

2. Bataryal/bataryalarn agmayin ya da batarya(lar)
tizerinde degisiklik yapmayin. Ortaya ¢ikan
elektrolit agindiricidir ve gozlere ya da cilde zarar
verebilir. Yutuldugu takdirde zehirli olabilir.

3. Bataryayi yagmurda veya islak yerlerde sarj
etmeyin.

4. Bataryayi agik alanda sarj etmeyin.

5.  $arj aleti figi ve sarj aleti terminalleri dahil sarj
aletine 1slak ellerle dokunmayin.

Servis

1. Elektrikli aletinize nitelikli bir onarim elemani
tarafindan orijinal parcalan kullanilarak servis
verilmesini saglayin. Bu, elektrikli aletin gtivenli
kalmasini temin eder.

2. Hasarh batarya kutularini asla tamir etmeye
caligmayin. Batarya kutularinin tamiri sadece
Uretici veya yetkili servis saglayicilari tarafindan
yapilmalidir.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN.

A\UYARI: Uriinii kullanirken (defalarca kulla-
ninca kazanilan) rahathk ve tanidiklik duygusunun
ilgili Girtintin giivenlik kurallarina siki sikiya bagh
kalmanin yerine gegmesine iZIN VERMEYIN.
YANLIS KULLANIM veya bu kullanma kilavuzunda
belirtilen emniyet kurallarina uymama ciddi yara-
lanmaya neden olabilir.

Batarya kartusu hakkinda 6nemli

guvenlik talimatlan

1.  Batarya kartusunu kullanmadan 6nce, tiim tali-
matlari ve (1) batarya kartusu, (2) batarya ve (3)
iirlin Gizerindeki tiim uyari igaretlerini okuyun.

2. Batarya kartusunu pargalarina ayirmayin veya
kurcalamayin. Yangin, asiri is| veya patlamaya
neden olabilir.

3. Galigma siiresi agir derecede kisalmigsa kul-
lanmayi derhal birakin. Agiri Isinma, yanma
riski hatta patlamaya neden olabilir.

4. Goziiniize elektrolit kagarsa, gozlerinizi temiz
suyla durulayin ve hemen tibbi yardim alin.
Gorme kaybina yol acabilir.

5. Batarya kartusuna kisa devre yaptirmayin:

(1) Terminallere herhangi bir iletken madde
degdirmeyin.

(2) Batarya kartusunu civiler, madeni paralar,
vb. gibi bagka metal nesnelerle ayni kaba

koymaktan kaginin.
(3) Batarya kartugsunu yagmura ya da suya
maruz birakmayin.
Kisa devre, biyiik bir akim akigina, asiri isin-
maya, olasi yaniklara hatta bataryanin bozul-
masina yol agabilir.

6. Aleti ve batarya kartusunu sicakhgin 50°C ya

da daha yiiksege ulastigi yerlerde saklamayin
ve kullanmayin.

7.  Asin derecede hasar gormiis ya da tamamen

kullanilamaz durumda olsa bile batarya kartu-
sunu yakmayin. Batarya kartusu atese atilirsa
patlayabilir.

8. Batarya kartusunu givilemeyin, kesmeyin,

ezmeyin, firlatmayin, diigsiirmeyin ya da
batarya kartusuna sert bir nesne ile vurmayin.
Bu eylemler yangin, asiri is| veya patlamaya
neden olabilir.

. Hasarh bataryayi kullanmayin.

10. Aletin igerdigi lityum-iyon bataryalar Tehlikeli
Esyalar Yonetmeliginin gereksinimlerine tabi-
dir.

Ticari nakliye islemleri igin, 6rnegin tGglncu taraf-
lar, nakliye acenteleri tarafindan yapilan nakliye-
lerde, paketleme ve etiketleme gereksinimlerine
uyulmahdir.

Nakliyesi yapilacak rliniin hazirlanmasi igin,
tehlikeli maddeler konusunda uzman bir kisiye
danisin. Litfen muhtemelen daha ayrintili olan
ulusal yonetmeliklere de uyun.

Agcik kontaklari bantlayin ya da maskeleyin ve
bataryayi paketin icinde hareket etmeyecek
sekilde paketleyin.

11. Batarya kartusunu bertaraf ederken aletten
cikarin ve giivenli bir yerde bertaraf edin.
Bataryanin bertaraf edilmesi ile ilgili yerel
diizenlemelere uyunuz.

12. Bataryalari sadece Makita tarafindan belirtilen
iriinlerle kullanin. Bataryalarin uyumsuz Grln-
lere takilmasi; yangin, asiri iIsinma, patlama ya da
elektrolit sizintisina neden olabilir.

13. Alet uzun siire kullanilmayacaksa batarya
aletten ¢ikariimahdir.

14. Kullanma sirasinda ve sonrasinda batarya
kartusu 1sinarak yaniklara veya diisiik sicakhk
yaniklarina yol agabilir. Sicak batarya kartug-
lari ile igslem yaparken dikkat edin.

15. Yaniklara neden olabilecek kadar sicak olabi-
leceginden kullandiktan hemen sonra aletin
terminaline dokunmayin.

16. Batarya kartusunun terminallerine, deliklerine
ve kanallarina micir, toz veya toprak girmesine
izin vermeyin. Aletin veya batarya kartusunun
Isinmasina, alev almasina, patlamasina ve ariza-
lanmasina neden olarak yaniklara veya yaralan-
maya yol agabilir.

17. Alet yiiksek gerilim elektrik gii¢ hatlari yaki-
ninda kullanimi desteklemedigi siirece batarya
kartugunu yiiksek gerilim elektrik gii¢ hatlari-
nin yakininda kullanmayin. Aletin veya batarya
kartusunun arizalanmasina veya bozulmasina
neden olabilir.

18. Bataryayi ¢cocuklardan uzak tutun.

BU TALIMATLARI MUHAFAZA
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EDINiz.

A DIKKAT: sadece orijinal Makita bataryalarini
kullanin. Orijinal olmayan Makita bataryalari ya da
Uzerine degisiklik yapilmis bataryalarin kullanimi
bataryanin patlamasina ve sonug olarak yangin,
kisisel yaralanma ve hasara neden olabilir. Ayrica
Makita aleti ve sarj aletinin Makita tarafindan sunulan

garantisi de gegersiz olur.

Maksimum batarya émru igin
ipuglari

1. Batarya kartugunu tamamen bosalmadan 6nce
sarj edin. Aletin giiciiniin zayiflamaya basladi-
gini fark ettiginizde aleti durdurun ve batarya
kartusunu sarj edin.

Tam dolu bir batarya kartusunu asla yeniden
sarj etmeyin. Asiri sarj etme bataryanin hizmet
omriinii kisaltir.

Batarya kartugsunu 10 °C - 40 °C oda sicakli-
ginda sarj edin. Sicak bir batarya kartusunu
sarj etmeden 6nce sogumasini bekleyin.
Batarya kartusunu kullanmiyorken aletten
veya sarj aletinden gikarin.

Uzun bir siire (alti aydan daha fazla) kullan-
madiginiz durumlarda batarya kartusunu sarj
edin.

MONTAJ

A DIKKAT: Makine iizerinde herhangi bir islem
yapmadan 6nce mutlaka makinenin kapali ve
batarya kartugsunun ¢ikartilmig oldugundan emin
olun.

On nozulun takilmasi

1. 2vidayi altigen anahtarla gevsetin ve ardindan
vidalari sonuna kadar gekin.
» Sek.1: 1.Vida

N

w

»

il

2. Onnozul iizerindeki Makita logosunun sekilde
gosterilen yone baktigindan emin olun ve ardindan 6n
nozulu makineye takin.

» Sek.2: 1.0On nozul

3.  Vidalari altigen anahtarla sikin.
» Sek.3: 1.Vida

Yassi nozul veya uzatma nozulunun

takilmasi

Istege bagl aksesuarlar

1. Adaptdr borusunu 6n nozula takin ve ardindan
saat yonuinde gevirerek yerine kilitleyin.
» Sek.4: 1.Adaptér borusu 2. On nozul

2.  Yassi nozul veya uzatma nozulunu adaptér boru-

suna takin ve ardindan gevirerek yerine kilitleyin.

» Sek.5: 1. Yassi nozul 2. Uzatma nozulu 3. Adaptor
borusu

Oluk nozulunun takilmasi

istege bagh aksesuarlar

Oluk nozulu Ufleyiciye takilabilir. Oluk nozulunu takmak
icin bu modele 6zel tasarlanmig olan adapt6r borusu
gerekir.

Daha fazla bilgi igin oluk nozulu ile verilen kullanma
kilavuzuna bakin.

Su lifleme nozulunun takilmasi

istege bagl aksesuarlar

Ufleyiciye su Gifleme nozulu takilabilir.
Daha fazla bilgi igin su Gfleme nozulu ile verilen kul-
lanma kilavuzuna bakin.

Omuz askisinin takilmasi

Istege bagh aksesuarlar

ADIKKAT: Makineyi tasinabilir gii¢ linitesi gibi
sirt cantasi tipi bir glic kaynagi ile birlikte kullanir-
ken makine paketinde gelen omuz askisini kul-
lanmayin; Makita tarafindan onerilen aski kayigini
kullanin.

Makine paketinde gelen omuz askisini ve sirt gantasi
tipi glic kaynaginin omuz askini ayni anda takarsaniz
acil bir durumda makinenin veya sirt gantasi tipi gli¢
kaynaginin gikariimasi zor olur ve kaza veya yara-
lanmaya yol agabilir. Onerilen aski kayigi igin Makita
Yetkili Servis Merkezlerine sorun.

A DIKKAT: Omuz askisinin kancalarini maki-
neye giivenli bir sekilde taktiginizdan emin olun.
Kancalar diizgiin takilmazsa gikarak yaralanmaya
neden olabilir.

ADIKKAT: Mutlaka bu makineye 6zel omuz
askisini kullanin. Bagka omuz askisi kullaniimasi
yaralanmaya neden olabilir.

Omuz askisini omzunuza ¢apraz gegirin ve rahat bir
¢alisma konumuna ayarlayin.
» Sek.6

Omuz askisinin kancalarini sekilde gosterildigi gibi
makineye takin.
» Sek.7: 1.Kanca

Omuz askisi hizli agiima 6zelligine sahiptir. Makineyi
omuz askisindan ¢ikarmak igin makineyi tutarken toka-
nin yan kisimlarina bastirmaniz yeterlidir.

» Sek.8: 1.Toka

ISLEVSEL NIiTELIKLER

A DIKKAT: Makine iizerinde ayarlama ya da
isleyis kontrolii yapmadan 6nce makinenin kapali
ve batarya kartugsunun cikariimis oldugundan
daima emin olun.

75 TURKCE



Batarya kartugsunun takilmasi ve

cikariimasi

ADIKKAT: Batarya kartusunu takip gikarmadan
once makineyi mutlaka kapatin.

ADIKKAT: Batarya kartusunu takarken veya
cikarirken makine ve batarya kartusunu sikica
tutun. Makinenin ve batarya kartusunun sikica
tutulmamasi bunlarin disirilmesine sebep olabilir;
makine ve batarya kartusunun zarar gérmesine ya da
ciddi yaralanmalara yol agabilir.

ADIKKAT: Batarya kartusunu daima kirmizi
gosterge goriinmeyecek sekilde tam olarak takin.
Aksi takdirde, makineden kayip disebilir ve opera-
tértin veya cevredeki kigilerin yaralanmasina neden
olabilir.

ADIKKAT: Batarya kartusunu zorlayarak takma-
yin. Kartus kolay bir sekilde kaymiyorsa dogru yerles-
tirilmemis demektir.

» Sek.9: 1. Kirmizi gésterge 2. Digme 3. Batarya
kartusu

Batarya kartusunu gikarmak igin, kartusun 6n tarafinda
bulunan diigmeyi kaydirarak batarya kartusunu makine-
den gekerek ayirin.

Batarya kartusunu takmak icin, batarya kartusu tzerin-
deki dili yuvanin gentigi ile hizalayin ve yerine oturtun.
Hafif bir tik sesi duyulana kadar itip yerine tam oturma-
sini saglayin. Digmenin Ust tarafindaki kirmizi gésterge
gorinuyorsa tam yerine kilittenmemis demektir.

Kalan batarya kapasitesinin

gosterilmesi

Sadece gostergeli batarya kartuslari igin

Kalan batarya kapasitesini géstermesi i¢in batarya
kartusu tGzerindeki kontrol digmesine basin. Gosterge
lambalari birkag saniye yanar.

» Sek.10: 1. Gosterge lambalari 2. Kontrol diigmesi

Gosterge lambalan Kalan
I D n kapasite
Yaniyor Kapali Yanip
soniiyor

%75 ila %100

iill
i1il
100
000
A e
UL

JOmn

%50 ila %75

%25 ila %50

%0 ila %25

Batarya
arizalanmis
olabilir.

NOT: Kullanim kosullarina ve ortam sicakligina bagli
olarak, gosterilen deger gergek kapasiteden biraz
farkhhk gosterebilir.

NOT: llk (en soldaki) gésterge lambasi, batarya
koruma sistemi galistiginda yanip soéner.

Makine/batarya koruma sistemi

Makine bir makine/batarya koruma sistemi ile donatil-
mistir. Bu sistem makine ve batarya émriini uzatmak
icin motorun gliciinu otomatik olarak keser. Makine
veya batarya i¢in asagidaki durumlardan biri s6z
konusu oldugunda makinenin isleyisi otomatik olarak
durur:

Asin yiik korumasi

Makine veya batarya, anormal derecede ylksek akim
cekmesine neden olacak sekilde calistirildiginda
makine higbir gésterge olmadan otomatik olarak durur.
Bu durunda makineyi kapatin ve makinenin asiri ylk-
lenmesine neden olan uygulamayi kesin. Ardindan
makineyi agarak yeniden galistirin.

Asiri isinma korumasi

Makine veya batarya asiri isindiginda makine otomatik
olarak durur. Bu durumda, yeniden calistirmadan 6nce
makine ve bataryanin sogumasini bekleyin.

Asin desarj korumasi

Batarya kapasitesi yeterli olmadiginda, makine otomatik
olarak durur. Bu durumda, bataryay1 makineden gikarin
ve bataryayi sarj edin.

Anahtar iglemi

AUYARI: Batarya kartusunu makineye takma-
dan 6nce, anahtar tetigin diizgiin ¢calisip calisma-
digini ve birakildiginda kapali konumuna doniip
dénmedigini daima kontrol edin.

» Sek.11: 1. Anahtar tetik

Makineyi ¢alistirmak igin, anahtar tetigi gekin. Hiz,
anahtar tetige uygulanan basing artirilarak artar. Aleti
durdurmak igin anahtar tetigi birakin.

Hiz sabitleme fonksiyonu

Hiz sabitleme fonksiyonu, operatérin tetigi cekmeden
sabit bir hizi korumasina izin verir. Hizi artirmak igin
kontrol kolunu ileriye dogru cevirin. Hizi azaltmak igin
kontrol kolunu geriye dogru cevirin.

» Sek.12: 1. Kontrol kolu

istemsiz yeniden baglatma énleyici

islev

Batarya kartusunu anahtar tetigi cekerken taksaniz bile
makine galismaz. Makineyi ¢alistirmak igin 6nce anah-

tar tetigi birakin ve kontrol kolunu tam olarak geri getirin
ve ardindan anahtar tetigi ¢ekin.
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KULLANIM

ADIKKAT: Makineyi caligirken yere koymayin.
Emme girisinden kum veya toz girerek ariza veya
yaralanmaya neden olabilir.

Makineyi bir elle sikica tutun ve etrafa yavasca hareket
ettirerek ufleme islemini gergeklestirin. Bina, biylk
kaya veya araclarin etrafinda tfleme yaparken nozulun
yonunul bunlardan uzaklastirin. Bir késede islem yapar-
ken késeden baslayin ve ardindan genis alana gegin.
» Sek.13

A DIKKAT: Kontrol ya da bakim yapmadan 6nce
makinenin kapali ve batarya kartusunun ¢ikaril-
mis oldugundan daima emin olun.

Aleti EMNIYETLI ve GALISMAYA HAZIR durumda
tutmak icin onarimlar, baska her tirlii bakim ve

ayarlamalar daima Makita yedek pargalari kullanilarak
Makita yetkili servis merkezleri veya Fabrikanin Servis
Merkezleri tarafindan yapilmalidir.

Makinenin temizlenmesi

Makineyi kuru bir bezle veya sabunlu suya batirilip
sikilmis bir bezle silerek tozunu alin.
» Sek.14

ONEMLI NOT: Benzin, tiner, alkol ve benzeri
maddeleri kesinlikle kullanmayin. Renk degigimi,
deformasyon veya gatlaklar olugabilir.

Makinenin arka tarafindaki emme girisinden toz veya
kirleri temizleyin.
» Sek.15: 1. Emme girisi

Makinenin alt kismindaki kanca deligi, makineyi bir ¢ivi
ya da vida kullanarak duvara asmak igin kullanighdir.
Makineyi gocuklarin erisemeyecegi ve neme ya da
yagmura maruz kalmayan bir yerde saklayin.

» Sek.16: 1. Delik

SORUN GIDERME

Onarim icin servise gitmeden 6nce kendi kontrollerinizi yapin. Kilavuzda agiklanmayan bir problemle karsilasirsaniz
makineyi demonte etmeyin. Bunun yerine, onarim igin daima orijinal Makita yedek pargalari kullanan Makita yetkili

servis merkezlerine basvurun.

Anormal durum Olasi nedeni (ariza)

Goziimii

Motor galigmiyor.

Batarya kartusu takili degil.

Batarya kartusunu takin.

Batarya sorunu (voltaj yetersiz)

Bataryayi sarj edin. Sarj etmek ise yaramiyorsa,
bataryayi degistirin.

Sirls sistemi dogru islemiyor.

Yerel yetkili servis merkezinizden tamir etmelerini
isteyin.

Kisa bir kullanimdan sonra motor
duruyor.

Bataryanin sarj seviyesi diisik.

Bataryayi sarj edin. Sarj etmek ise yaramiyorsa,
bataryayi degistirin.

Asiri isinma.

Makineyi kullanmayi durdurun ve sogumasini
bekleyin.

Makine maksimum hiza ulagsmiyor.

Batarya diizglin takilmamis.

Batarya kartusunu bu kilavuzda agiklandigi gibi
takin.

Batarya gt dusuyor.

Bataryayi sarj edin. Sarj etmek ise yaramiyorsa,
bataryayi degistirin.

Sdrus sistemi dogru islemiyor.

Yerel yetkili servis merkezinizden tamir etmelerini
isteyin.

Olagan dig! titresim:
= makineyi hemen durdurun!

Sirls sistemi dogru islemiyor.

Yerel yetkili servis merkezinizden tamir etmelerini
isteyin.

Motor durdurulamiyor:
= Bataryay! hemen gikarin!

Elektriksel veya elektronik ariza.

Bataryayi ¢ikarin ve yerel yetkili servis merkeziniz-
den tamir etmelerini isteyin.
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ISTEGE BAGLI

AKSESUARLAR

A DIKKAT: Bu kullanim kilavuzunda belirtilen
Makita iiriiniiyle agagidaki aksesuarlarin ve par-
calarin kullanilmasi 6nerilir. Bagka her tirlu akse-
suar veya ek parga kullanimi yaralanma riski teskil
edebilir. Aksesuar veya ek parcayl mutlaka amacina
uygun kullanin.

Bu aksesuarlarla ilgili daha fazla bilgiye ihtiyag duyar-
saniz bulundugunuz yerdeki yetkili Makita servisine
basvurun.

. Adaptoér borusu

. Uzatma nozulu

. Yassi nozul

. Oluk nozulu

. Su Ulfleme nozulu

. Omuz askisi

. Orijinal Makita batarya ve sarj aleti

NOT: Listedeki bazi kalemler irliniin ambalajinda
standart aksesuar olarak yer alabilir. Bunlar tlkeden
Ulkeye degisebilir.
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